
ΠΡΑΚΤΙΚΑ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

ΣΥΝΕΔΡΙΑ 03.12.2013 
 
 
Συνεδρία: 17/03.12.2013 
 
Στην Αθήνα σήμερα Τρίτη 3 Δεκεμβρίου 2013 και ώρα 15:00, μετά από Πρόσκληση της 
Αναπληρώτριας Προέδρου του Συμβουλίου του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών με αριθ. πρωτ. 
7/29.11.2013 συνήλθε στο Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου Πληροφόρησης του Γ.Π.Α. 
(Βόρεια Πλευρά του Γ.Π.Α ) το Συμβούλιο του Γ.Π.Α. που συγκροτήθηκε σε σώμα με βάση την με 
αριθμό Φ.120.61/7/11484/Β2/28.01.2013 Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο με αριθ. 
37/01.02.2013 ΦΕΚ τ.Υ.Ο.Δ.Δ. 
 
Στη Συνεδρίαση κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω: 
 

1. Ιωάννης Σοφός, Εξωτερικό μέλος, Πρόεδρος του Συμβουλίου (απών). 
2. ‘Εφη Τσακαλίδου, Καθηγήτρια, Αναπληρώτρια Πρόεδρος (Προεδρεύουσα). 
3. Χρήστος Αποστολόπουλος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου. 
4. Ιωάννης Βαλιάντζας, Καθηγητής. 
5. Γεώργιος Βούτσινος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου. 
6. Ρόδιος Γαμβρός, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου. 
7. Κωνσταντίνος Γιαλούρης, Αναπληρωτής Καθηγητής. 
8. Νικόλαος Δαλέζιος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου. 
9. Ελευθέριος Δροσινός, Αναπληρωτής Καθηγητής (αποχώρησε νωρίτερα [15:45] από την 

αίθουσα). 
10. Ελένη Μήλιου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια. 
11. Παύλος Δ. Πέζαρος, Εξωτερικό μέλος του Συμβουλίου. 
12. Δημήτριος Σάββας, Αναπληρωτής Καθηγητής. 
13. Πολυδεύκης Χατζόπουλος, Καθηγητής. 

 
Στη Συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου ο Πρύτανης Καθ. Κ. Φεγγερός. 
 
Κλήθηκε επίσης και παρέστη ο Αναπληρωτής Πρύτανη-Αντιπρύτανης Οικονομικών, 
Προγραμματισμού & Ανάπτυξης Καθ. Γ. Παπαδάκης προκειμένου να δοθούν διευκρινίσεις στα 
θέματα της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση Τροποποίησης Δ’ Τακτικού Προϋπολογισμού 2013» και 
«Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014». 
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι κ. κ. Ηλίας Γεράκος, Προϊστάμενος της Δ/νσης Οικονομικού του 
ΓΠΑ, Νικόλαος Σιτσόγλου, Προϊστάμενος του Τμήματος Α΄ Λογιστηρίου της Δ/νσης Οικονομικού του 
ΓΠΑ, Μιχαήλ Σούλης, Προϊστάμενος του Τμήματος Γ΄ Προμηθειών της Δ/νσης Οικονομικού του ΓΠΑ, 
Σοφία Λένη, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Α’ Προγραμματισμού και Μελετών, Τεχνική 
Υπηρεσία του ΓΠΑ, Μαντώ Αριστοπούλου, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος Β΄ 
Κατασκευών και Επισκευών, Τεχνική Υπηρεσία του ΓΠΑ προκειμένου να δοθούν διευκρινίσεις στα 
θέματα της Ημερήσιας Διάταξης «Έγκριση Τροποποίησης Δ’ Τακτικού Προϋπολογισμού 2013» και 
«Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014» και έπειτα αποχώρησαν. 
 
Κλήθηκαν επίσης αλλά δεν παρέστησαν η Μαρία Γκούφα, Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ και η 
Μαρία Γεωργιάδου, Αναπληρώτρια Εκπρόσωπος των μελών ΕΤΕΠ. 
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Στη Συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Συμβουλίου η κ. Αγγελική Ματσούκη, Υπάλληλος 
κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού του Γ.Π.Α., Γραμματέας του Συμβουλίου, σύμφωνα με την με 
αριθ. πρωτ. 2649/04.04.2013 απόφαση του Πρύτανη κ. Κ. Φεγγερού. 
 
 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 

1. Πρακτικά Συνεδρίασης 16 Συμβουλίου ΓΠΑ (10.10.2013) 
2. Συναντήσεις του Συμβουλίου για ενημέρωση των φοιτητών 
3. Εσωτερικός Κανονισμός Συμβουλίου 
4. Έγκριση Τροποποίησης Δ΄ Τακτικού Προϋπολογισμού 2013 
5. Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014 
6. Διάφορα 
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 
 
Αναφέρθηκαν από την κ. Τσακαλίδου, Αναπληρώτρια Πρόεδρο και Προεδρεύουσα της Συνεδρίασης, 
τα παρακάτω θέματα: 
 

1. Παραίτηση κ. Μπουράνη 
 
Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για την επικοινωνία της με το Νομικό 
Σύμβουλο του ΓΠΑ κ. Γραμματικό σχετικά με την παραίτηση του κ. Μπουράνη από μέλος του 
Συμβουλίου του Ιδρύματος.  Σύμφωνα με το κ. Γραμματικό η παραίτησή του και μόνο με την 
επιστολή του θεωρείται συντελεσθείσα και δεν χρειάζεται κάποια άλλη διαπίστωση είτε από το 
Σώμα είτε από τον Πρόεδρο, όπως είχε επισημανθεί από το ΕΚΠΑ την επόμενη ημέρα της 
παραίτησης του κ. Μπουράνη.  Σε ερώτησή της προς τον κ. Γραμματικό για το εάν υπάρχει 
πρόβλημα που ο κ. Μπουράνης έλαβε τη συγκεκριμένη Πρόσκληση στη Συνεδρίαση και εάν πρέπει 
να συζητηθεί η παραίτηση του κ. Μπουράνη στη Συνεδρίαση, ο κ. Γραμματικός απάντησε ότι για το 
μεν πρώτο ζήτημα δεν υπάρχει κανένα τυπικό πρόβλημα και για το δεύτερο ότι δεν τίθεται θέμα.  
Επομένως, το Σώμα πλέον αποτελείται από δεκατρία μέλη και διαμορφώνεται ανάλογα και ο 
αριθμός της απαρτίας και της πλειοψηφίας στις Συνεδριάσεις. 
 

2. Κοινοποίηση Ημερήσιας Διάταξης στα Μέλη ΕΤΕΠ του Γ.Π.Α. 
 
Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι μέχρι αυτήν τη στιγμή ο Νόμος τηρούνταν 
αυστηρά με την έννοια ότι κοινοποιείται η ημερήσια διάταξη εφόσον υπάρχουν θέματα που 
αφορούν στα μέλη ΕΤΕΠ και το θέμα της ΜΟ.ΔΙ.Π. ήταν βασικό θέμα και για αυτό τους 
κοινοποιήθηκε η προηγούμενη ημερήσια διάταξη.  Η κ. Τσακαλίδου πρότεινε να κοινοποιείται η 
Πρόσκληση στους ΕΤΕΠ κάθε φορά που προγραμματίζεται Συνεδρίαση (αν λάβει μάλιστα κανείς 
υπόψη ότι ο Σύλλογος ΕΤΕΠ είναι ο μόνος φορέας που έχει ορίσει εκπρόσωπο και αναπληρωτή 
εκπρόσωπο στις Συνεδριάσεις του Συμβουλίου) και είναι στην κρίση των ΕΤΕΠ να συμμετάσχουν 
στην εκάστοτε Συνεδρίαση του Συμβουλίου.   
 

3. Εκλογή εκπροσώπου των Φοιτητών ως Μέλος στο Συμβούλιο του Ιδρύματος 
 
Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι σύμφωνα με το Νόμο 4009/2011 και 
4076/2012 προκηρύσσονται εκλογές κάθε έτος για την ανάδειξη ενός φοιτητή ως Μέλος στο 
Συμβούλιο του Ιδρύματος.  Η θητεία του εκπροσώπου των φοιτητών είναι μονοετής.  Η κ. 
Τσακαλίδου ενημέρωσε τον κ. Πρύτανη ότι θα του σταλεί επιστολή προκειμένου να προκηρύξει τις 
εκλογές για την ανάδειξη του εκπροσώπου των φοιτητών εκ νέου.  Η κ. Τσακαλίδου σε ερώτημά της 
προς τον κ. Πρύτανη θέλησε να διερευνήσει ποιος έχει την ευθύνη για τη διενέργεια των εκλογών 
αυτών, ο κ. Πρύτανης ή οι φοιτητές, ώστε να ακολουθηθεί η διαδικασία όπως ο Νόμος ορίζει.   
 

4. Χάραξη Στρατηγικής Ανάπτυξης και Σύνδεση με την Κοινωνία και την Οικονομία 
 
Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι εστάλησαν οι επιστολές που είχε 
αποφασιστεί από το Σώμα κατά τη διεξαγωγή της προηγούμενης Συνεδρίασης προς τους 
Κοσμήτορες και τους Προέδρους των Τμημάτων, προκειμένου οι ίδιοι να θέσουν το ζήτημα της 
Χάραξης Στρατηγικής στις Γενικές Συνελεύσεις των Τμημάτων τους και να γνωστοποιήσουν έπειτα 
την πρόταση και τις ιδέες τους στο Συμβούλιο, δεδομένου ότι ο Νόμος 4009/2011 προβλέπει ότι το 
Συμβούλιο έχει την αρμοδιότητα για «τη Χάραξη Στρατηγικής και την ανάπτυξη του Ιδρύματος σε 
τοπικό, εθνικό, ευρωπαϊκό και διεθνές επίπεδο και τη διαμόρφωση της ιδιαίτερης φυσιογνωμίας 
του στο πλαίσιο της αποστολής και της πορείας του μετά από εισήγηση της Συγκλήτου» και ότι αυτό 
έγινε με κοινοποίηση των επιστολών προς τον κ. Πρύτανη.  Επομένως, σύμφωνα με το Νόμο με τη 
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συνεργασία Συμβουλίου και Συγκλήτου αποφασίζεται η Στρατηγική του Ιδρύματος. Η κ. Τσακαλίδου 
ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι δεν έχουν παραληφθεί απαντητικές επιστολές από τα 
Τμήματα και εάν υπάρχει κάποια εικόνα από τα εσωτερικά μέλη για τα Τμήματα τους σχετικά με το 
θέμα.  Στη συνέχεια, αναφέρθηκε στο ότι αυτό το ζήτημα πρέπει να προχωρήσει και το Συμβούλιο 
να αναλάβει κάποιες πρωτοβουλίες, ίσως με την αποστολή ενός νέου κειμένου σε συνεργασία με 
τον κ. Γαμβρό που έχει αναλάβει την ευθύνη για το κομμάτι της Χάραξης Στρατηγικής.  Η κ. 
Τσακαλίδου υπενθύμισε στα μέλη του Συμβουλίου όπως είχε συζητηθεί στην προηγούμενη 
Συνεδρίαση, για την πρόταση να συναντηθούν οι Κοσμήτορες και οι Πρόεδροι των Τμημάτων με την 
Ολομέλεια του Συμβουλίου και εάν αυτό μπορεί να οργανωθεί μέχρι τις εορτές.  Το άλλο θέμα που 
αφορά στη Σύνδεση με την Κοινωνία και την Οικονομία ο Νόμος 4009/2011 προβλέπει ότι το 
Συμβούλιο έχει την αποκλειστική αρμοδιότητα για «την ανάληψη πρωτοβουλιών για τη σύνδεση 
του ιδρύματος με την κοινωνία και την οικονομία, καθώς και τη συμβολή του στην ανάπτυξη της 
χώρας».  Τόνισε ότι στο θέμα αυτό πρέπει το Συμβούλιο να επιταχύνει τους ρυθμούς, καθώς ήδη 
έχουν κατατεθεί από τα μέλη της ομάδας εργασίας συγκριμένες προτάσεις.   

Ο κ. Παπαδάκης ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι στο Τμήμα Αξιοποίησης Φυσικών 
Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής στο οποίο ανήκει έχει οριστεί Επιτροπή για το παρόν ζήτημα. 

Ο κ. Σάββας εκ μέρους του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής ενημέρωσε ότι έχει 
πραγματοποιηθεί σχετική συζήτηση αλλά δεν είναι πλήρως ενημερωμένος σχετικά με το σημείο στο 
οποίο βρίσκεται το θέμα γιατί λόγω απουσίας στο εξωτερικό για υπηρεσιακούς λόγους έλειπε από 
την τελευταία ΓΣ του Τμήματος ΕΦΠ.   

Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως στο Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και Διατροφής του Ανθρώπου 
δεν έχει γίνει ακόμη σχετική συζήτηση. 

Ο κ. Γαμβρός πρότεινε ότι πρακτικά πρέπει το Συμβούλιο να αλλάξει την προθεσμία που είχε 
αρχικά βάλει έως τέλος του 2013 στο ζήτημα της Χάραξης Στρατηγικής. Ο κ. Γαμβρός ανέφερε ότι 
όσον αφορά τις δύο διακριτές δράσεις και έχοντας δει τις προτάσεις των μελών του Συμβουλίου και 
της Ομάδας, στην οποία έχει αναλάβει χρέη Συντονιστή, τα όρια της Στρατηγικής του Ιδρύματος και 
της Σύνδεσης με την Κοινωνία είναι αρκετά δυσδιάκριτα.  Υπό την έννοια αυτή, ο κ. Γαμβρός τόνισε 
ότι οι ενέργειες του Συμβουλίου πρέπει να συγχωνευθούν και για την οικονομία του χρόνου και για 
την οικονομία των δυνάμεων, δεδομένου ότι πολλές προτάσεις αγγίζουν και τις δύο δράσεις.  Στη 
συνέχεια, ο κ. Γαμβρός πρότεινε να συμμετάσχει στην εκάστοτε Συνέλευση των Τμημάτων του 
Πανεπιστημίου όταν συζητείται το παρόν θέμα, εάν δεν παραβιάζει διαδικαστικά θέματα, ώστε τα 
Τμήματα και το Συμβούλιο να μην έχουν σημαντικές αποκλίσεις στο θέμα της Χάραξης Στρατηγικής. 

Ο κ. Πρύτανης τόνισε πως η επικοινωνία του Συμβουλίου του Ιδρύματος οφείλει να 
πραγματοποιείται μέσω της Διοίκησης του Πανεπιστημίου, γιατί πρέπει να ακολουθούνται οι 
κανόνες και το Συμβούλιο δεν μπορεί να λειτουργεί κατά αυτόν τον τρόπο παρακάμπτοντας το 
ορθό. 
 

5. Ανασυγκρότηση της Μονάδας Διασφάλισης της Ποιότητας (ΜΟ.ΔΙ.Π.) του Γ.Π.Α. 
 
Η κ. Τσακαλίδου υπενθύμισε στα μέλη του Συμβουλίου για την απόφαση που είχε ληφθεί σε 
προηγούμενη Συνεδρίαση να μην ορίσει το Συμβούλιο τους εκπροσώπους στη ΜΟ.ΔΙ.Π. του 
ιδρύματος, αλλά να ζητηθεί από τα Τμήματα και τους φορείς να ορίσουν τους εκπροσώπους τους 
στη ΜΟ.ΔΙ.Π. (η επιστολή του Συμβουλίου προς τα Τμήματα και τους φορείς εστάλη την 
14.10.2013).  Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε ότι το Συμβούλιο όρισε μόνο τον Πρόεδρο της ΜΟ.ΔΙ.Π. κ. 
Παπλωματά, καθώς ο Πρόεδρος της ΜΟ.ΔΙ.Π. πρέπει να είναι ένας από τους δύο Αναπληρωτές 
Πρύτανη και ο κ. Παπλωματάς χειρίζεται το παρόν θέμα αρκετά χρόνια.  Ο κ. Παπλωματάς θα είναι 
και ο εκπρόσωπος του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής.  Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα 
μέλη ότι μέχρι αυτήν τη στιγμή υπάρχουν απαντήσεις από το Τμήμα Βιοτεχνολογίας, το Τμήμα 
Αξιοποίησης Φυσικών Πόρων και Γεωργικής Μηχανικής και το Τμήμα Επιστήμης Τροφίμων και 
Διατροφής του Ανθρώπου. Έχει απαντήσει επίσης και ο Σύλλογος Ειδικού και Εργαστηριακού 
Διδακτικού Προσωπικού (Ε.Ε.ΔΙ.Π.).  Η κ. Τσακαλίδου έθεσε το ερώτημα στα μέλη εάν πρέπει να 
περιμένουν να λάβουν απάντηση έως 22.12.2013 ή να στείλουν εκ νέου μια επιστολή για το θέμα 
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αυτό.  Η κ. Τσακαλίδου υπογράμμισε ότι το ζήτημα της ΜΟ.ΔΙ.Π. είναι πολύ σημαντικό για το 
Πανεπιστήμιο καθώς πρέπει το 2014 να πραγματοποιηθεί και η εσωτερική και η εξωτερική 
αξιολόγηση.  Στη συνέχεια, η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως πρέπει να φροντίσουν όσα μέλη του 
Συμβουλίου ανήκουν σε Τμήματα που δεν έχουν στείλει ακόμη κάποια απάντηση να θέσουν αυτό 
το θέμα στις Συνελεύσεις των Τμημάτων τους. 

 Ο κ. Γιαλούρης εκ μέρους του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης ενημέρωσε τα 
μέλη του Συμβουλίου ότι το Τμήμα έχει ορίσει εκπρόσωπο τον Επίκουρο Καθηγητή κ. Καμπά.   

 Ο κ. Δροσινός ανέφερε ότι κατά τη γνώμη του δεν πρέπει να ορίσει το Συμβούλιο τους 
εκπροσώπους των Τμημάτων που δεν έχουν ορίσει ακόμη τον εκπρόσωπό τους και ότι αυτό θα 
μπορούσε να γίνει με μια υπενθύμιση προς τα Τμήματα που δεν έχουν ακόμη απαντήσει.   

 Ο κ. Χατζόπουλος ανέφερε πως εάν τα Τμήματα που δεν έχουν απαντήσει μέχρι αυτήν τη 
στιγμή δεν ανταποκριθούν μέχρι κάποια ορισμένη ημερομηνία που θα τους ζητηθεί, η ΜΟ.ΔΙ.Π. που 
θα συγκροτηθεί ας λειτουργήσει χωρίς τα Τμήματα που δεν έχουν απαντήσει. 
 

6. Έγγραφο του Γενικού Γραμματέα κ. Κυριαζή για τη δημιουργία των Οργανισμών και των 
Εσωτερικών Κανονισμών των Α.Ε.Ι.  

 
Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για το έγγραφο του Γενικού Γραμματέα 

του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. Κυριαζή (Οκτώβριος 2013), με το οποίο ζητάει από 
τα ιδρύματα να επισπεύσουν τις σχετικές διαδικασίες για τη δημιουργία του Οργανισμού και του 
Εσωτερικού τους Κανονισμού και σύμφωνα με το Νόμο 4009/2011.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως ο 
κ. Δροσινός απέστειλε μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος ένα μεγάλο αριθμό αρχείων σχετικά με το 
προσχέδιο της Επιτροπής του Οργανισμού της Συνόδου των Πρυτάνεων και ζήτησε από τον κ. 
Δροσινό να συγκαλέσει την Ομάδα Οργανισμού, της οποίας έχει ορισθεί Συντονιστής, μέχρι τις 
εορτές, ώστε να αναλάβει το κάθε μέλος της Ομάδας ένα συγκεκριμένο κομμάτι από το προσχέδιο 
και να αρχίσει να το επεξεργάζεται, και να προγραμματίσει ο κ. Δροσινός εκ νέου μια συνάντηση 
μετά τις γιορτές και να συζητήσουν από κοινού τις παρατηρήσεις τους στα επί μέρους κεφάλαια.   

Ο κ. Δροσινός ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου ότι σήμερα συνεδρίασε η αρμόδια Επιτροπή 
του Πανεπιστημίου για τον Οργανισμό του Ιδρύματος υπό τον αρμόδιο Αντιπρύτανη κ. Παπλωματά 
και ξεκίνησε να επεξεργάζεται τα κείμενα σε αντιπαραβολή με το προσχέδιο της Επιτροπής του 
Οργανισμού της Συνόδου των Πρυτάνεων, το οποίο αποτελεί ένα σχέδιο-πιλότος για τα ιδρύματα.  
Ο κ. Δροσινός ανέφερε ότι θα υπάρχει ένα προσχέδιο του Οργανισμού αρχές του 2014 ή εντός του 
χειμώνα και ότι η Επιτροπή του Πανεπιστημίου για τον Οργανισμό θα συνεδριάσει έως το τέλος 
Ιανουαρίου 2014. Ο κ. Δροσινός τόνισε πως η Ομάδα για τον Οργανισμό μπορεί να συνεδριάσει 
αρχές Ιανουαρίου 2014 και να συζητήσει τα κείμενα.  Τέλος, ο κ. Δροσινός σημείωσε πως οι όποιες 
παρατηρήσεις υπάρχουν για τον Οργανισμό μπορούν να του αποσταλούν με το ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο, ενώ θα επιχειρήσει να κάνει μια ανακατανομή του Οργανισμού ώστε το κάθε μέλος 
του Συμβουλίου να αρχίσει να επεξεργάζεται ένα συγκεκριμένο κείμενο από το σύνολο του 
Οργανισμού.  Ο κ. Δροσινός θα αποστείλει συγκεκριμένα καθήκοντα σε κάθε μέλος σε σχέση με τα 
κείμενα του Οργανισμού. 
 

7. Περιβάλλον και καθαριότητα Γ.Π.Α. 
 

Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για τη συνάντηση που είχε τυχαία με τον 
κ. Μακρή, ενώ ανέφερε πως έχει συζητήσει για το θέμα της καθαριότητας και με τον κ. Πρύτανη.  Η 
κ. Τσακαλίδου αναφέρθηκε στους κάδους ανακύκλωσης τους οποίους μετακίνησαν οι φοιτητές και 
στον προβληματισμό του κ. Μακρή εάν έπρεπε να τους τοποθετήσει εκ νέου στην αρχική τους θέση.  
Η κ. Τσακαλίδου πρότεινε να υπάρχει ένας συγκεκριμένος χώρος αφιερωμένος στους φοιτητές, τον 
οποίο θα έχουν στη διάθεσή τους για να εκφράζονται ελεύθερα, να υπάρχουν επιφάνειες στις 
οποίες θα μπορούν να αναρτούν τις ανακοινώσεις τους ώστε να περιορίζονται κατά αυτόν τον 
τρόπο τα προβλήματα καθαριότητας.  Η κ. Τσακαλίδου πρόσθεσε ότι σαφώς δεν είναι μόνο οι 
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φοιτητές που δημιουργούν προβλήματα καθαριότητας και ότι οι φοιτητές αξίζουν να έχουν ένα δικό 
τους χώρο, ο οποίος θα τους εξυπηρετεί. 

Ο κ. Πρύτανης ανέφερε πως δεν έχει να αναφέρει κάτι συγκεκριμένο για το θέμα. 
 

8. Σειρά των θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης 
 
Η κ. Τσακαλίδου ρώτησε τα μέλη του Συμβουλίου εάν συμφωνούν να αλλάξει η σειρά των θεμάτων, 
δεδομένου ότι ο Αντιπρύτανης κ. Παπαδάκης και μέλη της Διεύθυνσης Οικονομικών και της 
Τεχνικής Υπηρεσίας έχουν έρθει για να συζητηθούν τα θέματα που αφορούν στην έγκριση της 
Τροποποίησης Δ΄ Τακτικού Προϋπολογισμό 2013 (θέμα 4) και στην έγκριση του Τακτικού 
Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014 (θέμα 5).  Τα μέλη του Συμβουλίου συμφώνησαν 
να αλλάξει η σειρά των θεμάτων, . 
 
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 
 
 
ΘΕΜΑ 1ον  Πρακτικά Συνεδρίασης 16 Συμβουλίου ΓΠΑ (10.10.2013) 
 
 Η κ. Τσακαλίδου αναφέρθηκε στην παρατήρηση που έγινε από τον κ. Βούτσινο σχετικά με τα 
Πρακτικά της Συνεδρίασης 16/10.10.2013 και η οποία ενσωματώθηκε στα Πρακτικά, τα οποία 
εγκρίθηκαν ομόφωνα από τα Μέλη του Συμβουλίου και είναι έτοιμα προς υπογραφή από την 
Αναπληρώτρια Πρόεδρο και τη Γραμματέα, προκειμένου να αναρτηθούν στο Φόρουμ του 
Συμβουλίου. 
 
Μετά το θέμα 1 η σειρά των θεμάτων άλλαξε και ξεκίνησε ο διάλογος για το θέμα 4, καθώς στην 
αίθουσα παρευρίσκονταν ο Αντιπρύτανης κ. Παπαδάκης και οι κ.κ. Γεράκος, Σιτσόγλου, Σούλης, 
Λένη και Αριστοπούλου για να συζητηθεί με τα μέλη του Συμβουλίου το συγκεκριμένο θέμα και 
το θέμα 5 σχετικά με την Τροποποίηση Δ΄ και τον Τακτικό Προϋπολογισμό Οικονομικού Έτους 
2014.   
 Σε αυτό το σημείο πήρε το λόγο ο κ. Χατζόπουλος, ο οποίος άλλαξε γνώμη και ζήτησε να 
επανέλθει η αρχική σειρά των θεμάτων.   
 Ο κ. Σάββας ανέφερε πως πρέπει να διευκρινιστεί το παρόν ζήτημα και εφόσον πράγματι 
όταν δεν υπάρχει ομοφωνία δεν μπορούμε να αλλάξουμε τη σειρά της ημερήσιας διάταξης δεν 
έχει νόημα η περαιτέρω συζήτηση με δεδομένο ότι ήδη ένα μέρος του Συμβουλίου δήλωσε 
σαφώς ότι δεν συμφωνεί με την αλλαγή της σειράς των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.    Ο κ. 
Σάββας τόνισε πως επί της ουσίας ο προβληματισμός του κ. Χατζόπουλου αγγίζει και τον ίδιο, 
γιατί θεωρεί ότι το Συμβούλιο δεν μπορεί να εξαναγκάζεται να συνεδριάζει «à la carte» και να 
υποτάσσεται σε αυτό.  
 
 Τελικά αποφασίστηκε να ακολουθηθεί η σειρά της ημερήσιας διάταξης όπως είχε 
ανακοινωθεί με την Πρόσκληση της Συνεδρίασης.  Στο σημείο αυτό ο Αντιπρύτανης κ. Παπαδάκης 
και οι οι κ.κ. Γεράκος, Σιτσόγλου, Σούλης, Λένη και Αριστοπούλου εξήλθαν από την αίθουσα. 
 
Στο σημείο αυτό αποχώρησε από τη Συνεδρίαση λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων ο κ. 
Δροσινός. 
 
ΘΕΜΑ 2ον Συναντήσεις του Συμβουλίου για ενημέρωση των φοιτητών 
 
 Η κ. Τσακαλίδου ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για το κείμενο που έχει ετοιμάσει και 
αποστείλει, προκειμένου να ενημερωθούν οι φοιτητές για θέματα που τους αφορούν, καθώς αυτό 
είχε συζητηθεί από το Σώμα πριν το καλοκαίρι.  Η κ. Τσακαλίδου σημείωσε ότι η ενημέρωση των 
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φοιτητών είναι πολύ σημαντική, και με αφορμή και τις καταλήψεις που είχαμε το τελευταίο 
διάστημα και, τόνισε πως η ενημέρωση αυτή δεν θα αφορά τα προγράμματα σπουδών, γιατί αυτό 
είναι θέμα των Προέδρων των Τμημάτων.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως χρειάζεται να τεκμηριωθεί 
στους φοιτητές για ποιο λόγο το Συμβούλιο προέβη στην πρόταση του σε ό,τι αφορά στις Σχολές 
στο πλαίσιο του Σχεδίου «Αθηνά». Η κ. Τσακαλίδου σημείωσε πως έχει ήδη στείλει σε όλα τα μέλη 
ένα πρωτόλειο αρχείο και περιμένει τις παρατηρήσεις τους τόσο ως προς το πλαίσιο, όσο και ως 
προς το περιεχόμενο, δηλαδή τις πληροφορίες που πρέπει να συμπεριληφθούν για τη συνάντηση με 
τους φοιτητές ανά Σχολή.   
 Ο κ. Αποστολόπουλος ανέφερε πως κατά την άποψή του πρέπει να γίνει η συνάντηση αυτή με 
τους φοιτητές ανά Σχολή σε συνεργασία με τα Τμήματα και τους Κοσμήτορες, σε αντίθετη 
περίπτωση εκτιμά πως η συζήτηση θα εκτραπεί σε θέματα που δεν αφορούν όλους τους φοιτητές.   
 Ο κ. Σάββας υπενθύμισε στα μέλη ότι είχε στείλει κι ο ίδιος ένα κείμενο σχετικά με την 
συνάντηση του Συμβουλίου με τους φοιτητές και συγκεκριμένα ένα σχόλια σχετικά με την 
παρουσίαση power point που είχε στείλει η κ. Τσακαλίδου για τα θέματα που πρέπει να θέσει το 
Συμβούλιο κατά την συνάντησή του με τους φοιτητές. Ο κ. Σάββας ανέφερε πως στην παρουσίαση 
αυτή αναφερόταν πως το Συμβούλιο ομόφωνα είχε αποφασίσει ότι κάποια τμήματα του ΓΠΑ μπορεί 
να μην έχουν γεωπονικό χαρακτήρα. Ο κ. Σάββας επισήμανε ότι τέτοια απόφαση το Συμβούλιο δεν 
έχει λάβει και σε κάθε περίπτωση ο ίδιος με γραπτό μήνυμα e-mail που έστειλε προς όλα τα μέλη 
του Συμβουλίου αμέσως μετά την συνεδρίασή του την 4η Μαρτίου 2013 δήλωσε ότι ο ίδιος 
τάσσεται με την άποψη της Συγκλήτου ότι όλα τα Τμήματα του ΓΠΑ και από τις δύο Σχολές 
διατηρούν τον γεωπονικό τους χαρακτήρα. Συνεπώς, επειδή δεν λήφθηκε ομόφωνη απόφαση για το 
θέμα αυτό, επιθυμεί να μην αναφέρεται πουθενά το θέμα της ομοφωνίας σε αυτό το σημείο, καθώς 
φαίνεται ότι το Συμβούλιο έχει διαφορετική άποψη από τη Σύγκλητο και αυτό είναι ένα κομβικό 
ζήτημα. Αυτό είναι ένα θέμα που δημιουργεί αντιπαράθεση με τους φοιτητές.  Ο κ. Σάββας 
επισήμανε πως το κύριο ζήτημα δεν είναι εάν θα πραγματοποιηθούν μία ή δύο συναντήσεις με τους 
φοιτητές ανά Σχολή, αλλά να υπάρχει ένα πλαίσιο συζήτησης και να ξεκαθαρίσει το Συμβούλιο για 
ποιο πράγμα θα συζητήσει με τους φοιτητές.  Ο κ. Σάββας υπογράμμισε ότι για τον ίδιο το να 
ληφθεί απόφαση να μιλήσει το Συμβούλιο στους φοιτητές δεν σημαίνει κάτι ουσιαστικό από μόνο 
του, καθώς πρέπει να έχουμε συμφωνήσει εκ των προτέρων για ποια θέματα θα τους μιλήσουμε, να 
το ξεκαθαρίσουμε αυτό ως Σώμα, προκειμένου να μην δημιουργήσει το Συμβούλιο περισσότερη 
ένταση, αφού υπάρχουν στο Πανεπιστήμιο Όργανα που κατά το Νόμο έχουν την αρμοδιότητα να 
αποφασίσουν για θέματα που τους αφορούν.  Συνεπώς,  το Συμβούλιο ως Σώμα δεν θα πρέπει να 
θέσει ως θέμα συζήτησης με τους φοιτητές τον γεωπονικό ή μη χαρακτήρα των τμημάτων. Ο κ. 
Σάββας πρότεινε αντί αυτού να τεθεί το ερώτημα στους φοιτητές που αντιδρούν με τον θεσμό του 
Συμβουλίου να μας πουν πότε και με ποιόν τρόπο έβλαψε το Συμβούλιο στον ένα χρόνο λειτουργίας 
του το Πανεπιστήμιο.  Αυτό πρέπει να συζητηθεί με τους φοιτητές, και να εξηγηθούν κάποια απλά 
πράγματα, καθώς το Συμβούλιο δεν διοικεί το ίδρυμα.  Ο κ. Σάββας τόνισε ότι σύμφωνα με το Νόμο 
το Συμβούλιο δεν έχει διοικητικές και εκτελεστικές αρμοδιότητες και εάν οργανώσει μία συζήτηση 
με τους φοιτητές η οποία απλώς θα συμβάλλει στην όξυνση των αντιθέσεων μέσα στο 
πανεπιστήμιο, αυτό θα σημαίνει ότι το Συμβούλιο στην προκείμενη περίπτωση θα έχει προσφέρει 
κάκιστες υπηρεσίες στο ίδρυμα. 
 Ο κ. Βούτσινος ανέφερε πως κι εκείνος είχε στείλει σχόλια για τα προγράμματα και την 
ενημέρωση των φοιτητών και επισήμανε πως αρμοδιότεροι για την ενημέρωση των φοιτητών για 
θέματα περιεχομένου σπουδών, τίτλων κλπ είναι τα Τμήματα και οι Σχολές και αυτό για να μην 
δημιουργηθεί κάποιο πρόβλημα όχι μόνο  από τους φοιτητές, αλλά και από τα μέλη ΔΕΠ του 
ιδρύματος. Ο κ. Βούτσινος υπογράμμισε πως η αρχική πρόθεση του Συμβουλίου ήταν να 
ενημερώσει τους φοιτητές και να λύσει τις όποιες απορίες τους. Είναι διαφορετικό ζήτημα η 
επιδίωξη της επικοινωνίας του Συμβουλίου με τους φοιτητές και διαφορετικό το αντικείμενο αυτής 
της επικοινωνίας.   Ο κ. Βούτσινος ανέφερε ότι αντιλαμβάνεται την όποια κίνηση του Συμβουλίου 
για τη συνάντηση αυτή με τους φοιτητές ως κίνηση για να φανεί το Συμβούλιο, ότι κάτι κάνει.  Ο κ. 
Βούτσινος επισήμανε ότι δεν έχει καταλάβει για ποιο πράγμα θα συζητήσει το Συμβούλιο με τους 
φοιτητές και δεν μπορεί να εκφέρει άποψη υπέρ ή κατά. 
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 Ο κ. Γιαλούρης ανέφερε ότι κάποια Τμήματα έχουν αποφασίσει για τα προγράμματα 
σπουδών τους και ότι το Τμήμα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης (στο οποίο είναι Καθηγητής) 
έχει ανακοινώσει πριν ένα χρόνο με ψήφισμα του Τμήματος ότι επιθυμεί να έχει τετραετείς 
σπουδές και αυτές να είναι μη γεωπονικού χαρακτήρα.   
 
Σε αυτό το σημείο η Συνεδρίαση διεκόπη από μία ομάδα φοιτητών που έκανε την παρέμβασή 
της, προκειμένου να αναφέρει ότι δεν συμφωνεί με τη λογική των Συνεδριάσεων του 
Συμβουλίου, το οποίο συνεδριάζει για άλλη μία φορά «κλειστά» και οι φοιτητές το έμαθαν 
τυχαία τελευταία στιγμή.  Οι φοιτητές ανέφεραν ότι το Συμβούλιο τάσσεται σύμμαχος με τις 
τάσεις που απορρέουν από το Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και την κυβέρνηση που 
έχουν εξαπολύσει μια τεράστια επίθεση εναντίον των Πανεπιστημίων και ότι το Συμβούλιο δεν 
σέβεται τις αποφάσεις διοικητικών συλλόγων, αλλά θέλει να αποφασίζει όπως εκείνο πιστεύει.  
Στη συνέχεια, η ομάδα των φοιτητών τόνισε ότι άνθρωποι που δεν έχουν καμία σχέση με το 
Πανεπιστήμιο αποφασίζουν αυτήν τη στιγμή για τον προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου, πράξη 
αντιδημοκρατική, ενώ ο προϋπολογισμός θα έπρεπε να αποφασίζεται μόνο από τις φοιτητικές 
συνελεύσεις και τις συνελεύσεις των εργαζομένων και αποχώρησε.  
 
 
Ο κ. Πρύτανης ανέφερε στους φοιτητές πως ο νόμος έχει ορίσει πλέον συγκεκριμένα όργανα για 
το Πανεπιστήμιο, τα οποία πρέπει να τα σεβαστούμε, όπως ακριβώς πρέπει να σεβόμαστε κάθε 
όργανο.  Ο προϋπολογισμός βρίσκεται στο τελευταίο στάδιο εδώ και απλά πρέπει να εγκριθεί 
από το Συμβούλιο, δεν καταρτίζεται από το Συμβούλιο.  Ο κ. Πρύτανης υπογράμμισε πως ο 
προϋπολογισμός καταρτίζεται από το Πανεπιστήμιο και τόνισε πως η διαφορά παλαιότερα ήταν 
ότι στέλνονταν στο Υπουργείο για την έγκριση, ενώ αυτήν την υποχρέωση σύμφωνα με το νόμο 
έχει τώρα το Συμβούλιο.  Το Πανεπιστήμιο μέσω της Συγκλήτου καθορίζει τον προϋπολογισμό με 
βάση αυτά που η πολιτεία κρίνει στην παρούσα δύσκολη οικονομική συγκυρία ότι πρέπει να 
δώσει στα Πανεπιστήμια και όχι τα μέλη του Συμβουλίου.   
 
Η Συνεδρίαση μετά την αποχώρηση των φοιτητών συνεχίστηκε κανονικά με το θέμα 2 το οποίο 
είχε διακόψει η είσοδος των φοιτητών. 
 
 Ο κ. Πέζαρος ανέφερε ότι συμφωνεί σχεδόν με όσα ειπώθηκαν προηγουμένως, καθώς μία 
από τις πρώτες δράσεις του Συμβουλίου είναι η απευθείας επαφή και επικοινωνία με τους 
φοιτητές.  Η άμεση και δια ζώσης επικοινωνία είναι το ζητούμενο ως απάντηση στους φοιτητές που 
αναφέρουν ότι το Συμβούλιο συνεδριάζει εν κρυπτώ.  Το Συμβούλιο οφείλει να ξεκαθαρίσει τις 
θέσεις του, πως πήρε τη θέση που πήρε και άφησε τη δικαιοδοσία στα Τμήματα να επιλέξουν εάν 
θέλουν να έχουν γεωπονικό ή μη χαρακτήρα οι σπουδές που προσφέρουν.  Στη συνέχεια, ο κ. 
Πέζαρος ανέφερε πως η θέση που πήρε το Συμβούλιο είναι πολύ ξεκάθαρη, σχεδόν σε όλα 
συμφώνησε με τις θέσεις της Συγκλήτου.  Ο κ. Πέζαρος ανέφερε πως ένα μέλος του Συμβουλίου και 
μάλιστα η Αντιπρόεδρος κ. Τσακαλίδου ανέλαβε να ετοιμάσει ένα αρχικό σχέδιο για την 
επικοινωνία του Συμβουλίου με τους φοιτητές, το οποίο επιδέχεται παρατηρήσεις, ώστε αυτά που 
έχουμε να πούμε στους φοιτητές θα τα έχουμε εκ των προτέρων συζητήσει και τόνισε πως ο ίδιος 
δεν αντιλαμβάνεται γιατί να υπάρχουν αντιρρήσεις σε μια τέτοια διαδικασία.  Ο κ. Πέζαρος 
κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η τακτική επικοινωνία με τους φοιτητές δια ζώσης είναι απαραίτητη 
και αυτές οι συναντήσεις να πραγματοποιούνται με τους ίδιους τους φοιτητές, όχι τους 
εκπροσώπους τους κατά Τμήμα και εάν αυτό είναι εφικτό και κατά Σχολή.  Ο κ. Πέζαρος τόνισε πως 
το Συμβούλιο θα απευθυνθεί σε φοιτητές, όχι σε πολιτικές παρατάξεις και το βασικό θέμα δεν είναι 
να πείσουμε τους φοιτητές, αλλά να επικοινωνήσουμε μαζί τους.   
 Ο κ. Γαμβρός επισήμανε ότι το Συμβούλιο πρέπει να επιλέξει τα θέματα που θα συζητήσει με 
τους φοιτητές και ότι πρέπει να απαντήσει πειστικά και αντικειμενικά σε κάθε ερώτημα που θα 
τεθεί από τους φοιτητές.  Ο κ. Γαμβρός τόνισε ότι το Συμβούλιο οφείλει να εμφανιστεί στους 



 9 

φοιτητές με μία φωνή ως Σώμα, το οποίο υπηρετεί, σε αντίθετη περίπτωση το Συμβούλιο δεν θα 
μπορεί να πραγματοποιήσεις τους στόχους και το όραμά του για το Πανεπιστήμιο. 
 Ο κ. Δαλέζιος ανέφερε πως η συνάντηση με τους φοιτητές αποσκοπεί σε συνάντηση 
γνωριμίας και αποτελεί συνέχεια προηγούμενης συνάντησης με τους φοιτητές κατά τη διάρκεια 
ημερίδας.   
 Ο κ. Πρύτανης ανέφερε πως όποτε προσκληθούν οι φοιτητές, εμφανίζονται συγκεκριμένοι 
φοιτητές που εκπροσωπούν κάποιες παρατάξεις και λένε τα δικά τους θέματα.  Ο κ. Πρύτανης 
τόνισε πως δεν υπάρχει δυνατότητα συνεννόησης και διαλόγου με τους φοιτητές, καθώς οι 
τελευταίοι λειτουργούν πολιτικά και παραταξιακά, ενώ οι υπόλοιπες χιλιάδες των φοιτητών που 
αποτελούν τη μάζα δεν είναι πουθενά παρόντες.   
 Τέλος, μετά από ανταλλαγή απόψεων αποφασίστηκε τα μέλη του Συμβουλίου να ψηφίσουν 
για την πρόταση του κ. Αποστολόπουλου για συνάντηση με τους φοιτητές ανά Σχολή.  Υπέρ 
ψήφισαν οι κ.κ. Τσακαλίδου, Χατζόπουλος, Πέζαρος, Δαλέζιος, Αποστολόπουλος, Γαμβρός, 
Βαλιάντζας, Γιαλούρης και Μήλιου και λευκό ψήφισαν οι κ.κ. Σάββας και Βούτσινος (ο κ. Δροσινός 
είχε αποχωρήσει νωρίτερα, στις 15:45, από την αίθουσα λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων). 
 
ΘΕΜΑ 3ον Εσωτερικός Κανονισμός Συμβουλίου 
 
 Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως στην Συνεδρίαση 9/22.03.2013 αποφασίστηκε η επεξεργασία 
του κειμένου για τον Εσωτερικό Κανονισμό του Συμβουλίου να ανατεθεί στους κ.κ. Βούτσινο και 
Πέζαρο.  Η κ. Τσακαλίδου αναφέρθηκε στην εξέλιξη του κειμένου του κ. Βούτσινου και πως στην 9η 
Συνεδρίαση του Συμβουλίου (22-03-13) είχε οριστεί ομάδα εργασίας για τη σύνταξη του Εσωτερικού 
Κανονισμού του Συμβουλίου υπό τους κ.κ. Βούτσινο και Πέζαρο.  Ο κ. Βούτσινος απέστειλε το 
πρώτο κείμενο στις 06.04.2013 και η κ. Τσακαλίδου απέστειλε στους κ.κ. Πέζαρο και Βούτσινο τα 
πρώτα της σχόλια στις 07-03-13, επειδή πραγματικά ενδιαφέρεται για τον Εσωτερικό Κανονισμό του 
Συμβουλίου.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως στις 14.04.2013 ο κ. Βούτσινος απέστειλε εκ νέου ένα 
κείμενο για τον Εσωτερικό Κανονισμό σε όλα τα μέλη του Συμβουλίου χωρίς ωστόσο να 
συμπεριλαμβάνονται οι δικές της παρατηρήσεις.  Την επόμενη ημέρα υπήρχε προγραμματισμένη 
Συνεδρίαση του Συμβουλίου και λήφθηκε η απόφαση να ξαναδούμε το κείμενο, καθώς ο κ. Πέζαρος 
εκείνη την περίοδο δεν είχε συμμετάσχει στην επεξεργασία του κειμένου.  Η κ. Τσακαλίδου τόνισε 
πως ο κ. Γαμβρός έκανε κάποια σχόλια για το κείμενο αυτό και στις 30.05.2013 ο κ. Βούτσινος 
απέστειλε εκ νέου ένα τρίτο κείμενο πάνω στο οποίο κάνουν σχόλια οι κ.κ. Πέζαρος και Γαμβρός,.  
Ετοιμάσθηκε ένα τέταρτο κείμενο λίγο πριν την επόμενη Συνεδρίαση της 25.06.2013 και στις 
20.06.2013 ο κ. Βούτσινος στέλνει σε όλα τα μέλη το κείμενο αυτό με τα σχόλια και τις 
παρατηρήσεις του κ. Πέζαρου (σχεδόν οι ίδιες με αυτές που κατέθεσε η ίδια νωρίτερα τον Μάρτιο), 
οι οποίες λήφθηκαν υπόψη από τον κ. Βούτσινο.  Στη Συνεδρίαση της 25.06.2013 έγιναν δύο 
ψηφοφορίες (εάν το Σώμα θα πάρει απόφαση για να συζητήσει την πρόταση του Εσωτερικού 
Κανονισμού του Συμβουλίου του κ. Βούτσινου) και αποφασίστηκε να μην συζητηθεί το θέμα του 
Εσωτερικού Κανονισμού.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως όλα τα μέλη ενδιαφέρθηκαν για το θέμα 
του Εσωτερικού Κανονισμού, παρόλο που το κείμενο αυτό δεν συζητήθηκε καθόλου στη διάρκεια 
της Συνεδρίασης της 25.06.2013.  Η κ. Τσακαλίδου επισήμανε πως το Συμβούλιο μετά από ένα 
χρόνο λειτουργίας του συζητάει το θέμα αυτό τρίτη φορά, επομένως είναι ένα θέμα πολύ 
σημαντικό για την εύρυθμη λειτουργία του Συμβουλίου.  Η κ. Τσακαλίδου τόνισε για άλλη μία φορά 
ότι τίποτα δεν γίνεται εν κρυπτώ και ότι όλα όσα γίνονται με τα κείμενα που προωθούνται στους 
παραλήπτες τους είναι εν γνώσει όλου του Συμβουλίου.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε επίσης ότι η 
απόφαση για τις συναντήσεις ελήφθη στη Συνεδρίαση στις 25-06-13 και παρουσία του κ. Πρύτανη 
και ότι ο ίδιος γνώριζε ήδη καθώς αναφέρονταν στις εκάστοτε Συνεδριάσεις του Συμβουλίου για τη 
διαδικασία των επιστολών και για το ποιοι υπάλληλοι έδωσαν ή όχι απαντήσεις.   
 Ο κ. Βούτσινος παίρνοντας το λόγο είπε ότι δεν θα σταθεί μόνο στον Εσωτερικό Κανονισμό 
λειτουργίας του Συμβουλίου, αλλά θα γενικεύσει το θέμα της λειτουργίας του Συμβουλίου.  Πιο 
συγκεκριμένα είπε:   
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«1.  Κατ’ αρχήν θέλω να εκφράσω τη λύπη μου γιατί με την παραίτηση του  κ. Μπουράνη  το 
Συμβούλιο στερείται της παρουσίας και των υπηρεσιών ενός μέλους που διακρίνονταν για τη 
σοβαρότητα και τη συνέπειά του.  Από την άλλη, θέλω να σημειώσω, ότι η παραίτηση αυτή έχει 
λόγους και αν πραγματικά θέλαμε την καλή λειτουργία μας θα έπρεπε να προβληματισθούμε 
ιδιαίτερα και αυτοί οι λόγοι να συζητηθούν κατά προτεραιότητα και εν εκτάσει.  Αλλά συμβαίνει 
ακριβώς  το αντίθετο.  Προσπαθούμε να κρύψουμε το γεγονός, σαν να μην συνέβη κάτι.  Δεν είναι 
δυνατόν η  παραίτηση μέλους του Συμβουλίου  να αντιμετωπίζεται ως ένα απλό διαδικαστικό 
γεγονός, όταν μάλιστα συνοδεύεται από καταγγελίες και κριτική για  μονομερείς ενέργειες  της κ. 
Αντιπροέδρου, για τον τρόπο λειτουργίας του Συμβουλίου, για τη δημοσιοποίηση των θέσεων των 
μελών του Συμβουλίου. Όμως,  αν ανατρέξουμε στην ενός χρόνου λειτουργία μας πρόκειται για  το 
σοβαρότερο γεγονός που έχει συμβεί και δυστυχώς είναι αρνητικό. 
 2.  Από τις πρώτες συνεδριάσεις είχα καταθέσει εγγράφως και προφορικά τους φόβους μου για τη 
λειτουργία του Συμβουλίου, όταν διαπίστωσα ότι υπήρχε έλλειμμα διοικητικής κουλτούρας, όπως 
και κουλτούρας λειτουργίας συλλογικών οργάνων.  
Τον πρώτο καιρό ο Πρόεδρος μη έχοντας σύμμαχο την εδώ παρουσία του, επικοινωνώντας 
αποκλειστικά σχεδόν με την κ. Αντιπρόεδρο φάνηκε να παρασύρεται, αλλά όντας έξυπνος 
άνθρωπος είχε τις κεραίες για να καταλάβει έγκαιρα και να  ισορροπήσει  τα πράγματα.  Και εκεί 
που φάνηκε ότι θα μπορέσει το Συμβούλιο να αποκτήσει ένα βηματισμό, έτυχε το δυσάρεστο 
γεγονός της ασθένειάς του με αποτέλεσμα την πλήρη απουσία  του, έστω και από μακριά.  Από εκεί 
και πέρα ποιοί κανόνες και ποιά λειτουργία! Στρατηγική του Συμβουλίου δεν υπάρχει και οι 
ενέργειες, τις περισσότερες φορές μονομερείς, κατευθύνονται από το θυμικό και όχι από την  
λογική της συναίνεσης και της δημιουργίας προς όφελος του ΓΠΑ. 
3.  Ύστερα από επιμονή δική μου και ελάχιστων άλλων συναδέλφων αποφασίσθηκε η  σύνταξη ενός 
κανονισμού, ανέλαβα δε την ευθύνη για αυτή τη σύνταξη (η υπόθεση ανάγεται στον Μάρτιο με 
Απρίλιο). Όταν και με την συνδρομή των συναδέλφων κ. Πέζαρου και κ.Γαμβρού ολοκληρώθηκε το 
σχέδιο του κανονισμού και ήρθε προς συζήτηση στο Συμβούλιο, τότε η πλειοψηφία του Συμβουλίου 
αρνήθηκε να το εγκρίνει, χωρίς βέβαια να το απορρίψει. Απλά φαίνεται πως ο κανονισμός 
θεωρήθηκε περιττός.  Η πλειοψηφία δεν ήθελε κανόνες ώστε να μην δεσμεύεται; θεώρησε ότι δεν 
χρειάζονται (οι κανόνες) γιατί  τα γνωρίζει όλα;  Ίσως και τα δυο, γιατί μέχρι και κουβέντες όπως 
‘εμείς έτσι τα ξέρουμε, δεν θα τα αλλάξουμε τώρα’ ακούστηκαν από εσωτερικό μέλος του 
Συμβουλίου. 
4.  Στην προηγούμενη μόλις συνεδρίαση είχα διατυπώσει, αναφέρεται και στα πρακτικά, ότι 
προσωπικά δεν δέχομαι πλέον να φαίνεται ότι συμφωνώ μαζί σας κ. Αντιπρόεδρε σε μονομερείς 
ενέργειές σας, όταν δεν έχω πει ότι συμφωνώ εφόσον μου έχει τεθεί υπόψη το θέμα, πολύ δε 
περισσότερο όταν τις αγνοώ.  
Μάλιστα ο φίλος ο κ.Πέζαρος κουράστηκε μάλλον προσπαθώντας να με πείσει ότι ο Πρόεδρος και ο 
Αντιπρόεδρος είναι θέσεις θεσμικές και με τις ιδιότητες αυτές δεν χρειάζεται να ρωτούν για το κάθε 
τι.  Ο κ. Πέζαρος ξέρει καλύτερα από τον καθένα αν και πόσο  γνωρίζω τα θέματα της διοίκησης και 
της διοικητικής δεοντολογίας.  Στη θεωρία είχε δίκιο, αλλά κατά την εκτίμησή μου πλέον δεν είναι η 
περίπτωσή μας. 
Και δικαιώθηκα σε λίγες μέρες.  Το ψήφισμα για τις καταλήψεις, κ. Αντιπρόεδρε, το 
δημοσιοποιήσατε χωρίς την ένδειξη κατά πλειοψηφία, ενώ είχα διαφωνήσει.  Δεν σας καταλογίζω 
δόλο, σας ξέφυγε μάλλον γιατί το θέλατε πολύ, αλλά το αποτέλεσμα ήταν να εμφανισθώ και εγώ 
‘σύμφωνος’ για κάτι που είχα διαφωνήσει. 
5.  Από τις πρώτες μέρες της λειτουργίας του Συμβουλίου, όταν είχαν ανακαλυφθεί εκείνα τα 
σενάρια επιστημονικής φαντασίας και αξιώνατε πράγματα που δεν γίνονται, όπως τις συνεντεύξεις 
για να διαλέξει το Συμβούλιο γραμματέα, επέμενα ότι αποστολή μας είναι η προώθηση των 
συμφερόντων του ΓΠΑ και μόνον. Και αφού ο Νόμος, σε όλες σχεδόν τις μνημονεύσεις του για τις 
αρμοδιότητες του Συμβουλίου, θέλει τον Πρύτανη και τη Σύγκλητο να προτείνουν και το ΣΙ να 
εγκρίνει (δηλαδή εγκρίνει ή δεν εγκρίνει), ο μόνος δρόμος για συνεισφορά στην πρόοδο του ΓΠΑ 
είναι η συνεργασία και οι συνέργιες μεταξύ Συμβουλίου και Πρύτανη. Το αντίθετο ακριβώς πράξατε 
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κ. Αντιπρόεδρε. Το κυρίαρχο συναίσθημα που σας οδηγεί, δια του Συμβουλίου, είναι η κόντρα με 
τον Πρύτανη. Ποιο είναι το αποτέλεσμα; Προωθήσαμε κάτι που θέλαμε ως Συμβούλιο;  
6.  Ετοιμάζεστε τώρα για μια ενημέρωση των φοιτητών για θέματα σπουδών, είδους τίτλων κλπ. Για 
άλλη μια φορά θα συστήσω να αφήσετε το θέμα στους αρμόδιους για τα εκπαιδευτικά θέματα, 
δηλαδή στα τμήματα. Η εμπλοκή του ΣΙ, ενός καθαρά διοικητικού οργάνου και μάλιστα υπό τις 
παρούσες συνθήκες, θα δημιουργήσει πρόβλημα όχι μόνο με του φοιτητές, αλλά και με μέλη ΔΕΠ.  
Τελειώνοντας, θα ήθελα να πω ότι το Συμβούλιο, ενός Ανώτατου πνευματικού Ιδρύματος, είναι 
σοβαρή υπόθεση. Λυπάμαι, αλλά χωρίς στρατηγική, με αυτοσχεδιασμούς, με το θυμικό να 
κυριαρχεί στις ενέργειες, χωρίς κανόνες και με προσωπικές πολιτικές δεν θωρακίζεται με κύρος ένα 
συλλογικό όργανο σαν αυτό. 
Υπήρξα λίγο σκληρός και δυσάρεστος σήμερα και ειλικρινά σας λέω, θα μπορούσα να πω και πολλά 
ακόμα. Θέλω πάντως να ξέρετε ότι προσωπικά δεν διεκδικώ ρόλους. Στο Γεωπονικό ήρθα γεμάτος 
από ρόλους και η μόνη μου φιλοδοξία ήταν και παραμένει να προσφέρω με τη γνώμη, τις γνώσεις 
και τις εμπειρίες μου αν κριθεί ότι χρειάζονται. Όπως λειτουργούμε όμως δεν πάμε καλά. Ο 
Μπουράνης κτύπησε πολύ έντονα την καμπάνα». 
 Η κ. Τσακαλίδου σχολίασε εν συντομία την τοποθέτηση του κ. Βούτσινου για την παραίτηση 
του κ. Μπουράνη και την επιστολή παραίτησης λέγοντας ότι (1)Το Ενημερωτικό Δελτίο ήταν  απλά η 
σύνοψη των δράσεων του Συμβουλίου που είχαν όλες εγκριθεί σε Συνεδριάσεις του Συμβουλίου. Το 
κείμενο που ετοίμασε η ίδια ήταν στη διάθεση των μελών για 3 εβδομάδες για σχόλια / 
παρατηρήσεις. Επομένως δεν καταλαβαίνει το σχόλιο για παράληψη ενός θέματος ένα μήνα μετά 
την κυκλοφορία του Ενημερωτικού Δελτίου (2) Για τις Συναντήσεις με μέλη της Διοίκησης, και 
συγκεκριμένα την Τεχνική Υπηρεσία και την Τηλεματική είχε υπάρξει απόφαση του Συμβουλίου 
(Συνεδρίαση 13 στις 26-06-13, παρουσία και του Πρύτανη).  Όλες οι συναντήσεις που ακολούθησαν 
– πάντα εν γνώσει του Πρύτανη – είχαν ως αποτέλεσμα τη συλλογή πολύτιμων – για το Συμβούλιο - 
πληροφοριών για τις δομές και ανθρώπινο δυναμικό στο ΓΠΑ. (3) για το Ψήφισμα το έχουμε ήδη 
εξαντλήσει το θέμα, σαφώς και ήταν παραδρομή και όχι σκοπιμότητα η παράλειψη του «κατά 
πλειοψηφία», σημείωσε όμως το γεγονός ότι ο κ. Μπουράνης – ως μέλος του Συμβουλίου – αντί να 
επισημάνει άμεσα το λάθος εντός του Συμβουλίου προτίμησε να στείλει το μήνυμά του απ’ ευθείας 
στην ακαδημαϊκή κοινότητα. 
 Ο κ. Πρύτανης ανέφερε ότι όλες οι επιστολές που στέλνει το Συμβούλιο, πρέπει να 
απευθύνονται προς τον ίδιο και εκείνος εγγράφως θα απευθυνθεί στους Κοσμήτορες και τους 
Προέδρους των Τμημάτων.  Ο κ. Πρύτανης ανέφερε ότι αυτό που συμβαίνει αυτήν τη στιγμή είναι 
το χειρότερο και ότι αυτό είναι μια πράξη αντιδεοντολογική.  Κατά αυτόν τον τρόπο τα πράγματα 
γίνονται ακόμη πιο θολά.  Ο κ. Πρύτανης τόνισε ότι ο ίδιος ή η Σύγκλητος δεν έχει αντίρρηση να 
εκτελέσουν τα καθήκοντά τους και ότι ο Πρύτανης μεταφέρει τα θέματα που θέλει να συζητήσει το 
Συμβούλιο με τους Κοσμήτορες και τους Προέδρους των Τμημάτων.  Ο κ. Πρύτανης κατέληξε στο ότι 
κάθε θέμα μεταφέρεται από το Συμβούλιο στη Διοίκηση του Πανεπιστημίου και ο κ. Πρύτανης θα 
κρίνει πως το διευθετήσει, γιατί έρχονται οι άνθρωποι στο γραφείο μου που τους έχετε αποστείλει 
επιστολές και ρωτάνε τι να κάνουν.  Ο κ. Πρύτανης ζήτησε από την κ. Τσακαλίδου να κρατήσει τους 
τύπους και τη διαδικασία και ο ίδιος θα προσπαθήσει να πράξει το ίδιο.  Τέλος, ο κ. Πρύτανης 
ανέφερε πως η κ. Τσακαλίδου και ο κ. Χατζόπουλος δεν είναι σε θέση να κρίνουν και να 
κατατάσσουν το προσωπικό του Πανεπιστημίου σε «καλό ή κακό» και ότι ο ίδιος ποτέ δεν επιδίωξε 
την οποιαδήποτε τριβή.   
 Ο κ. Σάββας ανέφερε πως το Συμβούλιο δεν πήρε καμία ομόφωνη απόφαση να στείλει τις 
επιστολές αυτές και ζήτησε από τον Πρύτανη να μην απευθύνεται στα μέλη του Συμβουλίου κατά 
αυτόν τον τρόπο, γιατί ο ίδιος και άλλα μέλη του Συμβουλίου δεν συναίνεσαν στο να παρακαμφθεί 
ο Πρύτανης από την όποια διαδικασία.   
 Ο κ. Γαμβρός ανέφερε πως Συμβούλιο και Σύγκλητος είναι τα δύο κορυφαία θεσμικά Όργανα 
του Πανεπιστημίου και ρώτησε τον κ. Πρύτανη εάν βλέπει σκοπιμότητα στο να πραγματοποιηθεί 
μια κοινή συνάντηση ανάμεσα στο Συμβούλιο και τη Σύγκλητο, με σκοπό να ξεκαθαρίσουν κάποια 
πράγματα.   
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 Ο κ. Δαλέζιος ανέφερε πως εάν κατά την άποψη του κ. Πρύτανη υπήρξε παρατυπία, αυτό δεν 
υπέκρυπτε καμία σκοπιμότητα.   
 Ο κ. Αποστολόπουλος απευθυνόμενος στον κ. Πρύτανη ανέφερε συγκεκριμένα «συμφωνώ με 
αυτά που είπατε, πραγματικά η διαδικασία είναι αυτή και πολύ σωστά έπρεπε έτσι να τηρείται, οι 
ίδιοι όμως οι αποδέκτες λανθασμένων διαδικασιών, μπορούν να διορθώσουν τα πράγματα και με 
το ύφος και με την απάντηση, δηλαδή μπορεί κάλλιστα ο Πρόεδρος που απευθύνθηκε κακώς το 
Συμβούλιο να πει ευχαρίστως να σας δώσω τις απαντήσεις αυτές, στείλτε την επιστολή στον 
Πρύτανη μήπως έχει κάποιες άλλες οδηγίες να σας δώσω και ευχαρίστως να σας δώσω.  Δεν 
χρειάζεται ούτε τριβή, ούτε τέτοιου είδους μορφής εγωισμοί από οποιαδήποτε μέρη.  Έτσι 
διορθώνεται και το ίδιο το Συμβούλιο εάν πάρει πίσω μια τέτοια απάντηση θα διορθωθεί 
αυτόματα». 
 
Ο κ. Πρύτανης σε αυτό το σημείο αποχώρησε από την αίθουσα, καθώς είχε ενημερώσει το 
Συμβούλιο εκ των προτέρων για ανειλημμένες του υποχρεώσεις.   
 
Στην αίθουσα μπαίνουν ο Αντιπρύτανης κ. Παπαδάκης και οι οι κ.κ. Γεράκος, Σιτσόγλου, Σούλης, 
Λένη και Αριστοπούλου που περίμεναν έξω από το Αμφιθέατρο της Βιβλιοθήκης και του Κέντρου 
Πληροφόρησης.  Ο Αντιπρύτανης κ. Παπαδάκης απευθύνεται στα μέλη του Συμβουλίου λέγοντας 
ότι είναι απαράδεκτο αυτό που έχει κάνει το Συμβούλιο αυτήν τη στιγμή και έχει έξω από την 
αίθουσα σε αναμονή τους ανθρώπους που περιμένουν να λάβουν μέρος στη συζήτηση και σε 
όποια θέματα τους τεθούν ερωτήσεις, τη στιγμή που θα μπορούσαν όλοι να βρίσκονται αυτήν τη 
στιγμή στο γραφείο τους, σε ένα ζεστό εσωτερικό χώρο και όταν έρθει η σειρά των θεμάτων που 
τους αφορούν, να έρθουν να παραβρεθούν στη Συνεδρίαση για να δώσουν τις όποιες απαντήσεις 
τους ζητηθούν.   
 
 Τέλος, μετά από ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στα Μέλη αποφασίστηκε να συνεχιστεί η 
συνεργασία ανάμεσα στα μέλη για το κείμενο του Εσωτερικού Κανονισμού του Συμβουλίου και τα 
όποια κείμενα ή προτάσεις να αποσταλούν στον κ. Βούτσινο.   
 
ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση Τροποποίησης Δ΄ Τακτικού Προϋπολογισμού 2013 
 
 Η κ. Τσακαλίδου ζήτησε συγγνώμη από τον Αντιπρύτανη κ. Παπαδάκη και τους κ.κ. Γεράκο, 
Σιτσόγλου, Σούλη, Λένη και Αριστοπούλου που περίμεναν έξω και τόνισε ότι δεν ήταν αυτή η σειρά 
των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.  Στη συνέχεια, η κ. Τσακαλίδου επισήμανε πως για τα θέματα 
του προϋπολογισμού πρέπει να υπάρχει στην διάθεση του Συμβουλίου του Ιδρύματος ένας 
συνοπτικός συγκριτικός πίνακας μεταβολών με κωδικούς, στον οποίο θα αναγράφονται με 
σαφήνεια τα ποσά που μεταβάλλονται, προκειμένου να γνωρίζει το Συμβούλιο με ακρίβεια τι 
εμπεριέχεται στην Τροποποίηση που καλείται να εγκρίνει.  Η κ. Τσακαλίδου ανέφερε πως τα 
αιτήματα για Τροποποιήσεις που λάμβανε το Συμβούλιο συνοδεύονταν μέχρι πρότινος με μια 
ικανοποιητική αιτιολογική έκθεση, η οποία δεν υπάρχει στην παρούσα Τροποποίηση. 
 Ο κ. Αποστολόπουλος ανέφερε πως είναι χρήσιμο η επαφή με το Συμβούλιο του Ιδρύματος 
για θέματα εγκρίσεων των τροποποιήσεων, των προϋπολογισμών και των απολογισμών που 
έρχονται προς έγκριση στο Συμβούλιο δεν πρέπει να γίνεται αραιά στη διάρκεια του έτους, αλλά 
είναι καλό η επαφή αυτή να προγραμματίζεται περισσότερες φορές μέσα στο εξάμηνο, ώστε να 
γνωρίζει αναλυτικά το Συμβούλιο τα ποσά και τους κωδικούς που οφείλει να εγκρίνει.   
 Ο κ. Γαμβρός ανέφερε πως δεν είναι σε θέση να διαβάσει εκατό και πλέον σελίδες, καθώς η 
πληθώρα των στοιχείων δεν επεξηγεί για ποιο λόγο είναι αναγκαία η Τροποποίηση Δ΄ του Τακτικού 
Προϋπολογισμού για το οικονομικό έτος 2013 και ζήτησε από το προσωπικό της Διεύθυνσης 
Οικονομικών του Πανεπιστημίου μια συνοπτική προσέγγιση.  Ο κ. Γαμβρός τόνισε πως η συζήτηση 
για την Τροποποίηση του Προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2013, στην παρούσα χρονική 
στιγμή που διεξάγεται η Συνεδρίαση, εμφανίζεται στα μάτια του ως Απολογισμός. 
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 Ο κ. Βούτσινος υπογράμμισε ότι είναι σημαντικό να υπάρχει μια συνοδευτική ανάλυση, η 
οποία θα εκτείνεται το μέγιστο σε μία σελίδα. 
 Ο κ. Πέζαρος συμφώνησε με την άποψη του κ. Γαμβρού, αιτιολογώντας τη θέση του, καθώς 
δεν είναι εύκολη η πρόσβαση σε εκείνον που δεν έχει σχέση με τις αριθμητικές καταστάσεις που 
έχει στα χέρια του. 
 Ο κ. Γεράκος επισήμανε στα μέλη του Συμβουλίου ότι είναι ανάγκη να γνωρίζουν σε τι 
δυσμενή κατάσταση έχουν περιέλθει οι οικονομικές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου μας αυτήν τη 
στιγμή, καθώς γίνεται μεγάλη προσπάθεια να καλυφθούν οι ανάγκες των Εργαστηρίων που έχουν 
ζητήσει να γίνει η Τροποποίηση αυτή.  Ο κ. Γεράκος απάντησε στις ερωτήσεις που τέθηκαν από τα 
μέλη του Συμβουλίου για κωδικούς και τόνισε πως η Διεύθυνση Οικονομικών δεν επεμβαίνει στα 
Εργαστήρια, αλλά γίνεται προσπάθεια να εξυπηρετηθούν και να καλυφθούν οι ανάγκες των 
Εργαστηρίων και εάν αυτή η διαδικασία, η οποία είναι σαφώς γραφειοκρατική, δεν 
πραγματοποιηθεί όπως ζητείται από τη Διεύθυνση Οικονομικών, αυτό συνιστά ποινικό αδίκημα.   
 Τέλος, ο κ. Παπαδάκης ανέφερε μέσω ποιας διαδικασίας και για ποιο λόγο 
πραγματοποιούνται οι εκάστοτε Τροποποιήσεις και ενημέρωσε τα μέλη του Συμβουλίου για τον 
καινούριο θεσμό του Μητρώου Δεσμεύσεων που επιβάλλεται να ακολουθήσουν όλοι όσοι 
εμπλέκονται με οικονομικές δραστηριότητες, αφού αυτή θα είναι εφεξής η νέα πραγματικότητα του 
Δημοσίου. 
 

Το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη: 

 

(α) τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο. ζ΄ και παρ. 18 εδάφιο στ΄ του Ν.4009/2011 και του 

άρθρου 57, παρ. 3 του Ν.4009/2011, 
(β) το με αριθμό πρωτ. 9086/25.11.2013 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς 
έγκριση στο Συμβούλιο η Δ΄ Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του ΓΠΑ, (Εσωτερική 
Τροποποίηση Β΄) Οικονομικού Έτους 2013, 

(γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος 
 

αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την Δ΄ Τροποποίηση του Τακτικού Προϋπολογισμού του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, (Εσωτερική Τροποποίηση Β΄) Οικονομικού Έτους 2013 

(επισυνάπτεται). 
 
ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014 

 
 Η κ. Τσακαλίδου αναφέρθηκε στον Τακτικό Προϋπολογισμό του Ειδικού Ταμείου ΓΠΑ για το 
Οικονομικό Έτος 2014, που έχει αποσταλεί προς έγκριση από το Συμβούλιο και σύμφωνα με το Ν. 
4009/2011.  H κ. Τσακαλίδου τόνισε πως υπάρχει ανάγκη να σκεφτούμε περισσότερο δημιουργικά 
σε ό,τι αφορά στον προϋπολογισμό, καθώς η μεγαλύτερη περιουσία του Πανεπιστημίου είναι η 
γνώση που παράγει και αυτήν τη στιγμή τη γνώση αυτήν τη διαχειρίζεται ο ΕΛΚΕ (Ειδικός 
Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας), ο οποίος στην εκπαίδευση δεν προσφέρει αυτά που πρέπει.  Το 
νέο θεσμικό πλαίσιο δίνει τη δυνατότητα ίδρυσης του νέου Ν.Π.Ι.Δ. που θα διαχειρίζεται την 
περιουσία του Πανεπιστημίου στο σύνολό της και αυτήν τη στιγμή αυτό δεν έχει προχωρήσει, κάτι 
που συμβαίνει και στα υπόλοιπα Πανεπιστήμια της χώρας.  Η κ. Τσακαλίδου υπογράμμισε πως δεν 
φαίνεται να δρομολογούνται τα εργαλεία εκείνα που θα ωφελήσουν στη Στρατηγική του Ιδρύματος 
και θα προασπίσουν την περιουσία του Πανεπιστημίου, την έρευνα και τη γνώση που αυτό παράγει.   
 Το Συμβούλιο ασχολήθηκε διεξοδικά με αυτό το θέμα και έγιναν παρατηρήσεις από το 
σύνολο των μελών του Συμβουλίου.  Τα μέλη του Συμβουλίου υπογράμμισαν εκτενέστερα με 
αφορμή τη δυσμενή οικονομική συγκυρία την οποία διανύει η χώρα την ανάγκη ενίσχυσης της 
εκπαιδευτικής διαδικασίας μέσω του προγραμματισμού και των προτεραιοτήτων που είναι 
σημαντικό να τεθούν στη σύνταξη και αναμόρφωση ενός προϋπολογισμού για το Πανεπιστήμιό 
μας.  Ειδικότερα, τα μέλη του Συμβουλίου αναφέρθηκαν στο ότι πρέπει να γίνει προσπάθεια εκ 
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μέρους του Πανεπιστημίου να περιοριστούν δαπάνες, με αποτέλεσμα τα κονδύλια που θα 
εξοικονομηθούν να αφιερωθούν σε επενδύσεις.  Είναι σημαντικό να γίνεται η σύγκριση με τον 
προϋπολογισμό του προηγούμενου έτους, ώστε οι παρεμβάσεις που έχουν γίνει από μέλη του 
Συμβουλίου να αποτυπώνονται στον τελευταίο προϋπολογισμό.  Τα μέλη του Συμβουλίου τόνισαν 
ότι είναι απαραίτητο να λαμβάνουν τους κωδικούς και τις δαπάνες του προηγούμενου έτους 
αναλυτικά, ώστε να είναι σε θέση να καταλαβαίνουν τον προϋπολογισμό του τρέχοντος έτους που 
τους ζητείται να εγκρίνουν.  Επιπλέον, αυτό θα επιτρέψει στο να μπορούν να δημιουργηθούν οι 
προϋποθέσεις εκείνες για να είναι ικανές να πραγματοποιηθούν στρατηγικής σημασίας μεταβολές, 
στους τομείς κυρίως της ενέργειας και της εκπαίδευσης, εν μέσω κρίσης.  Τα μέλη επεσήμαναν ότι 
για να είναι σε θέση να παρακολουθήσουν τον υφιστάμενο προϋπολογισμό χρειάζεται μια 
καλύτερη αποτύπωσή του.  Τέλος, το Συμβούλιο τόνισε την ανάγκη να τεθούν προτεραιότητες και 
στόχοι ώστε να εξοικονομηθούν χρήματα στον τομέα των ενεργειακών καταναλώσεων, 
προκειμένου να μειωθούν τα ενεργειακά κόστη στο Πανεπιστήμιο.  Η χρήση φωτοβολταϊκών, ο 
μεσοπρόθεσμος προγραμματισμός, η εξοικονόμηση ενέργειας και η μείωση στο ηλεκτρικό ρεύμα, η 
αναλυτική περιγραφή των προγραμματισμένων έργων για τους κωδικούς που αναφέρονται στα 
έργα υποδομής, συντηρήσεις κτιρίων και εξοπλισμού του Πανεπιστημίου (9332 ι, 9332 κ, 9345 α) 
τίθενται στην κορυφή των προτεραιοτήτων που οφείλει να έχει το Πανεπιστήμιο στον 
προϋπολογισμό του.   
 Ο κ. Γαμβρός ανέφερε πως για να εγκρίνει το Συμβούλιο έναν προϋπολογισμό χρειάζεται να 
υπάρχει στη διάθεση των μελών μια εκτιμώμενη προτεραιοποίηση των δράσεων που πρέπει να 
υλοποιηθούν.   
 Ο κ. Χατζόπουλος εξέφρασε τον προβληματισμό του για το εάν έχουμε σκεφτεί ως 
Πανεπιστήμιο να κάνουμε οικονομία, γιατί έτσι όπως εμφανίζεται ο προϋπολογισμός θα 
δυσκολευτεί πολύ να τον ψηφίσει, δεδομένου ότι το ζήτημα είναι γενικότερο και σηματοδοτεί ποια 
θέλουμε να είναι η προσέγγισή μας και ποια έργα θέλουμε να γίνουν στο Πανεπιστήμιό μας.  Ο κ. 
Χατζόπουλος δεν βλέπει αυτό να αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό του οικονομικού έτους 2014, 
παρά το γεγονός ότι η κρίση επιφέρει μεγάλες περικοπές παντού και αυτήν τη στιγμή η όποια 
αναδιαμόρφωση γίνεται, πραγματοποιείται οριζόντια. 
 Ο κ. Αποστολόπουλος ανέφερε πως συμφωνεί με την τοποθέτηση των κ.κ. Σάββα και 
Βούτσινου για το ότι οι δαπάνες δεν είναι προϋπολογισμένες, καθώς και με την τοποθέτηση του κ. 
Χατζόπουλου και δεν βλέπει να διαφαίνονται τα περιθώρια εκείνα που θα επέτρεπαν την 
μετακίνηση κονδυλίων από κάποιους κωδικούς σε εκπαιδευτικούς κωδικούς, αλλά γίνεται 
προσπάθεια αυτήν τη στιγμή να μην χρεοκοπήσουν κάποιοι κωδικοί.  Ο κ. Αποστολόπουλος 
αναφερόμενος τόσο στα έξοδα όσο και τα έσοδα του προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2014 
τόνισε ότι βλέπει μεγάλες μεταβολές σε σύγκριση με το οικονομικό έτος 2012 και σε ό,τι αφορά στα 
έσοδα, μεταβολές οι οποίες είναι λίγο έως πολύ πάγιες.  Ο κ. Αποστολόπουλος υπογράμμισε ότι 
χρειάζεται να υπάρχει εντός του 2014 μια μελέτη αποτύπωσης των δαπανών και εξοικονόμησής 
τους.   
 Ο κ. Σάββας ανέφερε πως χρειάζεται λίγη καλύτερη αποτύπωση των δεδομένων του 
προϋπολογισμού στα μέλη του Συμβουλίου, τα οποία ούτε ειδικοί οικονομολόγοι είναι, ούτε 
μπορούν να γίνουν.  Ο κ. Σάββας τόνισε ότι είναι δικαιολογημένη μία «γκρίνια» εκ μέρους των 
μελών του Συμβουλίου στον τρόπο που παρουσιάζονται τα στοιχεία του προϋπολογισμού η οποία 
δεν βοηθάει στην κατανόησή του από τους μη ειδικούς και συντάσσεται με την πρόταση την 
επόμενη φορά να υπάρχει και ένας συγκριτικός πίνακας για να φαίνεται τι αλλαγές έχουν γίνει στην 
κατανομή του προϋπολογισμού σε σύγκριση με την προηγούμενη χρονιά, καθώς και μία σύντομη 
αιτιολόγησή τους. Παρόλα αυτά, ο ίδιος, από την παρουσίαση που έγινε και τις διευκρινίσεις που 
δόθηκαν από τον Πρύτανη, τον αντιπρύτανη και τους υπαλλήλους της οικονομικής υπηρεσίας κατά 
την προηγηθείσα συζήτηση, δεν διαπιστώνει κάποιο πρόβλημα με τον Προϋπολογισμό, και 
συνεπώς προτίθεται να τον ψηφίσει.  Ο κ. Σάββας υπογράμμισε ότι το Συμβούλιο όσον αφορά τον 
ετήσιο προϋπολογισμό του ιδρύματος ψηφίζει αριθμούς και όχι κείμενα και εάν σε έναν αριθμό 
που αφορά ένα προϋπολογιζόμενο ποσό δεν υπάρχει αιτιολόγηση, σε αυτήν την περίπτωση ο 
προϋπολογισμός μπορεί να επιστραφεί με την υπόδειξη να ενταχθεί και να αιτιολογηθεί η 
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συγκεκριμένη δαπάνη στον κωδικό που πρέπει. Όσον αφορά τον προϋπολογισμό του 
προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, ο κ. Σάββας ανέφερε πως θεωρεί άτοπο να ζητηθεί μια 
στρατηγική, ένα πλάνο έργων κατά την συζήτηση του προϋπολογισμού χωρίς να υπάρχουν 
χρήματα, και για αυτόν το λόγο δεν μπορεί το Συμβούλιο να απορρίψει τον προϋπολογισμό του 
προγράμματος δημοσίων επενδύσεων. Το Συμβούλιο μπορεί να απορρίψει μία στρατηγική που θα 
εισηγηθεί ο Πρύτανης όταν συζητηθεί το θέμα της στρατηγικής του ιδρύματος, όχι όμως τον 
προϋπολογισμό με τους αριθμούς και τους κωδικούς που αναγράφονται, παραπέμποντας σε 
θέματα στρατηγικής του ιδρύματος όπως είναι τα μέτρα μείωσης της δαπάνης για ηλεκτρικό ρεύμα.   
 Ο κ. Πέζαρος ανέφερε πως επιθυμεί μέσα από τον προϋπολογισμό να δει την τοποθέτηση των 
υπηρεσιών και των Αρχών του Πανεπιστημίου για το τι σκέφτονται να κάνουν με βάση και αυτά που 
τους έχει υποδείξει το Συμβούλιο εδώ και ένα χρόνο.  Με γνώμονα αυτήν τη λογική ο κ. Πέζαρος 
ανέφερε ότι δεν θα επαναλάβει αυτά που προανέφερε ο κ. Γαμβρός για την προτεραιοποίηση των 
δράσεων που πρέπει να υπάρχει και η οποία θα βοηθήσει στη στρατηγική για το ίδρυμα, καθώς η 
στρατηγική μπορεί να τροφοδοτήσει τον προϋπολογισμό και το σχεδιασμό και το αντίθετο.  Ο κ. 
Πέζαρος θα ήθελε να γνωρίζει ποιες είναι αυτές οι προτεραιότητες που θα οδηγήσουν σε αυτά που 
έχει ζητήσει το Συμβούλιο, όπως εξοικονομήσεις, έσοδα από διάφορες δραστηριότητες, κ.λπ.  Εάν 
δεν υπάρχει αυτό, ο κ. Πέζαρος δεν θα μπορεί να πει στο τέλος του χρόνου που θα ζητείται η 
έγκριση του απολογισμού ότι καλώς έγινε ή δεν έγινε αυτό.  Ζητά μια εκτίμηση προϋπολογισμού, 
ώστε να γνωρίζουμε προς τα πού κατευθυνόμαστε, τι ανάγκες έχουμε και τι ζητάμε ως ίδρυμα.  Ο κ. 
Πέζαρος με αυτή τη συλλογιστική δεν επιθυμεί να ψηφίσει υπέρ ή κατά, αλλά θα προτιμούσε να 
αναβληθεί αυτό το θέμα και να συζητηθεί σε επόμενη Συνεδρίαση, στην οποία θα έχουν γίνει αυτά 
που έχει ζητήσει το Συμβούλιο.  Σημειώνεται ότι ο κ. Πέζαρος στη δεύτερη ψηφοφορία ανέφερε ότι 
ψηφίζει υπέρ της κατάθεσης παρατηρήσεων επί του Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων 
Επενδύσεων για το Οικονομικό Έτος 2014, προς ικανοποίησή τους σε κάθε μελλοντική υποβολή για 
έγκριση θεμάτων Προϋπολογισμού. 
 Η κ. Μήλιου ανέφερε πως χρειάζεται ένας προγραμματισμός των έργων, να γίνει σωστά και 
να δοθεί ένα μήνυμα στην τοποθέτηση του Συμβουλίου. Από τη στιγμή που το Πανεπιστήμιο 
χρωστάει αυτά τα χρήματα, πρέπει να εγκριθεί ο προϋπολογισμός.  Όταν θα έρθουν τα υπόλοιπα 
χρήματα από το Υπουργείο να έχει γίνει μια σωστή προεργασία και αυτή η προεργασία δεν είναι 
θέμα μόνο του Πρύτανη ή της Τεχνικής Υπηρεσίας να πουν στο Συμβούλιο ποιες είναι οι δημόσιες 
επενδύσεις.  Η κ. Μήλιου τόνισε πως δεν έχει έρθει κάποιο έγγραφο στα Εργαστήρια για το τι 
θέλουμε στις δημόσιες επενδύσεις, σε έργα.  Εάν δεν υπάρχει έγγραφο ως απάντηση από τα 
Εργαστήρια, δεν μπορεί να γνωρίζει ποιες είναι οι πραγματικές ανάγκες του κάθε Εργαστηρίου.   
 Ο κ. Γιαλούρης τόνισε πως αυτά που έχει αναφέρει το Συμβούλιο να ληφθούν υπόψη, δεν 
έχουν ληφθεί υπόψη από το ίδρυμα και πως αφού γίνουν κάποιες τροποποιήσεις να επανέλθει το 
Συμβούλιο όντας σε διαρκή συνεδρίαση, ώστε να αποφασίσει το Συμβούλιο σε μελλοντική βάση για 
τον προϋπολογισμό.   
 Ο κ. Βούτσινος ανέφερε πως το Συμβούλιο πρέπει να αποφασίσει στην παρούσα Συνεδρίαση 
για τον προϋπολογισμό και να ζητήσει ποια είναι τα υπόλοιπα των δεσμεύσεων σε ό,τι αφορά στις 
δημόσιες επενδύσεις.   
 Ο κ. Βαλιάντζας ανέφερε πως το Συμβούλιο δεν έχει συγκληθεί για να κάνει λογιστικό έλεγχο, 
αλλά για να ελέγξει ποια είναι η σκοπιμότητα της δαπάνης.   
 Ο κ. Σιτσόγλου ανέφερε πως ο προϋπολογισμός δεν επηρεάζεται από τα έξοδα, καθώς ότι 
έξοδα πραγματοποιούνται αναφέρονται με το ίδιο ποσό και στον ίδιο κωδικό με τα έσοδα.  Ο κ. 
Σιτσόγλου τόνισε πως αυτό γίνεται πάντα με βάση ό,τι αποστέλλεται από το Υπουργείο Παιδείας και 
Θρησκευμάτων, προκειμένου να καλυφθούν όλες οι ανάγκες του Πανεπιστημίου.   
 Ο κ. Γεράκος τόνισε πως ο προϋπολογισμός του οικονομικού έτους 2014 είναι μειωμένος κατά 
15% σε σύγκριση με το οικονομικό έτος 2013 και αυτό γιατί έτσι προτάσσεται από το Υπουργείο 
Παιδείας και Θρησκευμάτων μέσω των Υπουργικών Αποφάσεων για το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο 
Αθηνών.  Σε ό,τι αφορά τον ιματισμό ο κ. Γεράκος ανέφερε ότι αυτό απορρέει από την κεϋνσιανή 
πολιτική, έχει γίνει ο διαγωνισμός και η σύμβαση είναι η πλέον συμφέρουσα. 
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 Η κ. Λένη ανέφερε για το πρόγραμμα των Δημοσίων Επενδύσεων ότι υπάρχουν 
προγραμματισμοί για την υλοποίηση του προγράμματος, τονίζοντας ως παράδειγμα ότι υπάρχουν 
κωδικοί όλα τα χρόνια που υλοποιείται το πρόγραμμα και οι οποίοι (κωδικοί) ανατροφοδοτούνται 
κάθε έτος από ένα συγκεκριμένο ποσό.  Αυτά τα ποσά έρχονται και «κλειδώνουν» κάθε φορά που 
εγκρίνεται το πρόγραμμα επενδύσεων και σε αυτά τα ποσά η Τεχνική Υπηρεσία υλοποιεί μια σειρά 
από έργα.  Η κ. Λένη σημείωσε πως «πραγματικά αυτά τα έργα είναι περίπου διαμορφωμένα, 
υπάρχει μια μερική στρατηγική, η οποία πάρα πολλές φορές υπαγορεύεται από κάποιες ανάγκες, 
από κάποιες αστοχίες των υποδομών που χρήζουν πολύ μεγάλης ανάγκης να εξυπηρετηθούν εκείνη 
ακριβώς τη στιγμή που προκύπτουν.  Ωστόσο, στο κομμάτι των μελετών υπάρχει μια πλήρης εικόνα 
ετήσιας δαπάνης, διότι κάθε φορά υπάρχουν μελέτες, οι οποίες προϋπολογίζονται και 
προγραμματίζονται κάθε χρονιά και επειδή μέχρι πριν από δύο-τρία χρόνια το πρόγραμμα των 
Δημοσίων Επενδύσεων ήταν τετραετές και «κλείδωνε» ως δαπάνη στο Υπουργείο κάθε φορά, κάθε 
μία προγραμματική τετραετία υπήρχαν αυτές οι προγραμματισμένες μελέτες.  Τώρα είναι λίγο πιο 
ελεύθερο».  Η κ. Λένη όσον αφορά στους προβληματισμούς για την εξοικονόμηση ενέργειας, 
ανέφερε πως χρημάτων δοθέντων εντός του οικονομικού έτους 2014 θα «τρέξει» μία μελέτη 
αναφορικά με το κτίριο Ρουσσόπουλου και υπάρχει επίσης άλλη μια μελέτη που θα δρομολογηθεί 
εντός του 2015 και αφορά στην ενεργειακή αναβάθμιση του κτιρίου Χασιώτη.  Η κ. Λένη 
υπογράμμισε πως είναι σημαντικό να σχεδιαστεί μία στρατηγική, ένα επιχειρησιακό σχέδιο, το 
οποίο θα «κλειδώσει» τις δράσεις που ενδιαφέρουν το Πανεπιστήμιο.   
 Ο κ. Παπαδάκης ανέφερε πως για να είναι εφικτή η εξοικονόμηση χρημάτων και πόρων και να 
επιτευχθεί η μείωση στα ενεργειακά έξοδα πρέπει να δαπανηθούν χρήματα και αυτό δεν είναι 
εύκολο να πραγματοποιηθεί διότι δεν υπάρχει η δυνατότητα δαπάνης χρημάτων ώστε να καταλήξει 
σε εξοικονόμηση ενέργειας και σύμφωνα με τις διαδικασίες που η Τεχνική Υπηρεσία οφείλει να 
ακολουθήσει από το Υπουργείο. Ειδικότερα, ο κ. Παπαδάκης υπογράμμισε την ανάγκη να υπάρχουν 
διαθέσιμα χρήματα, τα οποία επιτρέπουν την εξοικονόμηση ενέργειας και την αύξηση των 
επενδύσεων και αναφέρθηκε σε προσπάθειες του Πανεπιστημίου να πραγματοποιηθεί σημαντική 
μείωση του κόστους, όπως στο ζήτημα των τηλεφωνικών συνδιαλέξεων, ενώ επισήμανε ότι όλες οι 
δαπάνες που πραγματοποιούνται ενισχύουν την αποστολή της εκπαίδευσης που έχει το Ίδρυμα.  
Στη συνέχεια, ο κ. Παπαδάκης ανέφερε πως το Πανεπιστήμιό μας οφείλει να ανακαλύψει τους 
τρόπους εκείνους που θα αυξήσουν τα έσοδά του, δεδομένου ότι η Παιδεία έχει υποστεί σκληρές 
περικοπές και αυτό είναι ένα θέμα που πρέπει να βρίσκεται ψηλά στη Στρατηγική του Ιδρύματος για 
την οικονομία.  Ο κ. Παπαδάκης ανέφερε επίσης πως πρέπει να μπουν δίδακτρα στα προπτυχιακά 
προγράμματα σπουδών, έστω ένα μικρό ποσό της αξίας των 1.000,00 € ανά έτος, κατά τρόπο ώστε 
να αυξηθούν τα έσοδα στον Τακτικό Προϋπολογισμό του Ιδρύματος. 

 
Τα μέλη του Συμβουλίου ασχολήθηκαν διεξοδικά με το παρόν θέμα και μετά από συζήτηση και 
ανταλλαγή απόψεων τόνισαν για άλλη μια φορά την ανάγκη να τεθούν από τις πρυτανικές αρχές 
προτεραιότητες και στόχοι ώστε να μειωθούν τα ενεργειακά κόστη στο Πανεπιστήμιο και 
ταυτόχρονα να ενισχυθεί η εκπαιδευτική διαδικασία.  Ειδικότερα, τα μέλη κατέληξαν - κατά 
πλειοψηφία με διαφωνία του κ. Σάββα - στις εξής προτάσεις προς τις πρυτανικές αρχές: 
 

 Έμφαση στην ενίσχυση της εκπαιδευτικής διαδικασίας με αύξηση των κονδυλίων που 
διατίθενται στα Εργαστήρια. 

 Ο αναλυτικός προγραμματισμός των Δημοσίων Επενδύσεων. 

 Ο μεσοπρόθεσμος προγραμματισμός με άξονα την εξοικονόμηση δαπανών για την 
ενέργεια, μείωση στην κατανάλωση του ηλεκτρικού ρεύματος και μείωση του κόστους της 
γραφικής ύλης. 

 
Ο κ,. Σάββας δήλωσε ότι δεν συμφωνεί με την διατύπωση των παραπάνω προτάσεων στο πλαίσιο 
της συζήτησης για την έγκρισης του Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014 
θεωρώντας ότι αυτά αποτελούν αντικείμενα της διαβούλευσης για την χάραξη στρατηγικής του 



 17 

ιδρύματος, ενώ στη σημερινή συζήτηση το ζητούμενο είναι η ανάλυση και αξιολόγηση του 
συγκεκριμένου προϋπολογισμού που έχει κατατεθεί από τον πρύτανη, τον οποίο το συμβούλιο 
μπορεί ή να αποδεχθεί ως έχει ή να τον απορρίψει αιτιολογημένα.   
 
Με βάση την ανταλλαγή απόψεων ανάμεσα στα μέλη του Συμβουλίου και τους παραπάνω 
προβληματισμούς διεξήχθησαν δύο ψηφοφορίες. 
 
α) Πρώτη Ψηφοφορία: Έγκριση ή μη του Τακτικού Προϋπολογισμού και των Δημοσίων Επενδύσεων 
του ΓΠΑ για το Οικονομικό Έτος 2014. 
 
 Υπέρ της έγκρισης του Τακτικού Προϋπολογισμού ψήφισαν οι κ.κ. Σάββας, Βούτσινος, 
Γαμβρός, Δαλέζιος, Γιαλούρης, Αποστολόπουλος, Βαλιάντζας και Μήλιου.  Κατά ψήφισε η κ. 
Τσακαλίδου, Λευκό ψήφισαν οι κ.κ. Πέζαρος και Χατζόπουλος (ο κ. Δροσινός αποχώρησε από τη 
Συνεδρίαση στις 15:45 λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεών του και δεν παρέστη στη διάρκεια της 
ψηφοφορίας).   
 
β) Δεύτερη Ψηφοφορία: Κατάθεση των παραπάνω προτάσεων στον εγκεκριμένο Τακτικό 
Προϋπολογισμό & Δημόσιες Επενδύσεις για το Οικονομικό Έτος 2014. 
 
 Υπέρ ψήφισαν οι κ.κ. Βαλιάντζας, Γιαλούρης, Γαμβρός, Βούτσινος, Μήλιου, Αποστολόπουλος, 
Δαλέζιος και Πέζαρος.  Κατά ψήφισε ο κ. Σάββας, Λευκό ψήφισαν οι κ.κ. Τσακαλίδου και 
Χατζόπουλος (ο κ. Δροσινός αποχώρησε από τη Συνεδρίαση στις 15:45 λόγω ανειλημμένων 
υποχρεώσεών του και δεν παρέστη στη διάρκεια της ψηφοφορίας). 
 

Με βάση τα παραπάνω, το Συμβούλιο του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών αφού έλαβε υπόψη: 

 

(α) τις διατάξεις του άρθρου 8 παρ. 10 εδάφιο. ζ΄ και παρ. 18 εδάφιο στ΄ του Ν.4009/2011, 
(β) το με αριθμό πρωτ. 9177/27.11.2013 έγγραφο του κ. Πρύτανη με το οποίο διαβιβάστηκε προς 
έγκριση στο Συμβούλιο ο Τακτικός Προϋπολογισμός του Ειδικού Ταμείου του ΓΠΑ, Οικονομικού 
Έτους 2014, 

(γ) την ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του Συμβουλίου του Ιδρύματος 

 

αποφάσισε κατά πλειοψηφία να εγκρίνει τον Τακτικό Προϋπολογισμό και Δημόσιες Επενδύσεις 
του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, Οικονομικού Έτους 2014 (επισυνάπτεται). 

 
ΘΕΜΑ 6ον Διάφορα 
 
Στο παρόν θέμα δεν ετέθη κανένα προς συζήτηση ζήτημα. 
 
 
Στο σημείο αυτό ολοκληρώνεται και λύεται η Συνεδρίαση. 

 
 

Η Προεδρεύουσα 
 
 
 

Η Γραμματέας 

Καθ. Έφη Τσακαλίδου Αγγελική Ματσούκη 
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ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση Τροποποίησης Δ΄ Τακτικού Προϋπολογισμού 2013 
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ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Δ΄ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ(2Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ) 

 ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 

 

 
 

Προβήκαμε σε Δ΄ τροποποίηση (2Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ) του 
προϋπολογισμού  του Ειδικού Ταμείου για το οικονομικό έτος 
2013, λόγο ανάγκης των Εργαστηρίων & της Διοίκησης του 
Ιδρύματος για μεταφορά ποσών από ΚΑΕ σε ΚΑΕ ώστε να καλύψουν 
τις λειτουργικές τους ανάγκες. 
 
 Σημειώνουμε ότι με την Τροποποίηση αυτή δε 
μεταβάλλεται το ύψος του Προϋπολογισμού.   
 
 
 
 
 

     Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ  
     Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 
 
 
 
 
           ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ  
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ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Δ΄ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ(2Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ) 

 ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013 

 

 
 

Προβήκαμε σε Δ΄ τροποποίηση (2Η ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ) του 
προϋπολογισμού  του Ειδικού Ταμείου για το οικονομικό έτος 
2013, λόγο ανάγκης των Εργαστηρίων & της Διοίκησης του 
Ιδρύματος για μεταφορά ποσών από ΚΑΕ σε ΚΑΕ ώστε να καλύψουν 
τις λειτουργικές τους ανάγκες. 
     Με βάση τους αρχικούς Προϋπολογισμούς των Εργαστηρίων & 
της Διοίκησης , τα υπόλοιπα που έχουν στους ΚΑΕ , μεταφέρονται 
σύμφωνα με τις ανάγκες τους σε άλλους έτσι ώστε να μπορούν να τα 
απορροφήσουν και να μη χαθούν. 
Τις αλλαγές αυτές, τις καθορίζουν οι Διευθυντές των Εργαστηρίων 
και τις αποστέλλουν στη Διεύθυνση Οικονομικού ώστε να προβεί σε 
Τροποποίηση. Για τις ανάγκες της Διοίκησης τις ανάλογες αλλαγές 
τις κάνει η Διεύθυνση Οικονομικών του Ιδρύματος. 
    Σύμφωνα λοιπόν με τα παραπάνω, προβήκαμε σε τροποποίηση 
του προϋπολογισμού για το έτος 2013 η οποία καταγράφεται 
αναλυτικά στο Φύλλο Μεταβολών ΙΙ  που σας Επισυνάπτουμε.           
 Σημειώνουμε ότι με την Τροποποίηση αυτή δε 
μεταβάλλεται το ύψος του Προϋπολογισμού.   
 
 
 
 
 

     Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ  
     Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 
 
 
 
 
           ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ  

 



ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ  ΙΙ 

      

      

      

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2013 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ                                                      

ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

      

  

   Αριθμ. Εποπτ.: Υπουργείου 

:43793/ΙΒ/01-04-2013    

 

      

      

      

 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ V 

  ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΙΙ  

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
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Κωδικός 

Αριθμός 

Εγκριθείσα 

αρχ. Πίστωση  

Αυξήσεις Μειώσεις Τελική Διαμ/ση 

 

ΕΞΟΔΑ          

0429α 27.084,00 31,00   27.115,00  

0638 50.000,00 30.000,00   80.000,00 
 

0824 30.000,00   1.476,00 28.524,00 
 

0863 272.000,00   36.372,00 235.628,00  

0887 10.000,00   136,00 9.864,00 
 

0888 0,00 200,00   200,00 
 

0889 110.000,00 30.742,00   140.742,00  
0891 18.000,00 100,00   18.100,00  
1292 1.000,00   100,00 900,00  
1381 20.000,00 74,00   20.074,00  
1413 45.000,00   1.230,00 43.770,00  
1435 2.000,00 2.000,00   4.000,00  
1439 45.000,00   3.587,00 41.413,00  
1513 70.500,00   1.472,00 69.028,00  
1611 50.000,00   30.250,00 19.750,00  
1613 5.309,00   1.680,00 3.629,00  
1892 1.780,00 803,00   2.583,00  
4121 129.622,00 2.493,00   132.115,00  
4122 50.000,00 1.700,00   51.700,00  
7123 25.000,00   349,00 24.651,00  
9742 5.000,00 6.293,00   11.293,00  
9745 15.000,00 850,00   15.850,00  
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9746 10.000,00 2.587,00   12.587,00  
9749 

40.000,00   1.221,00 
38.779,00 

 

ΣΥΝΟΛΟ 1.032.295,00 77.873,00 77.873,00 1.032.295,00 
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ΦΥΛΛΟ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ  ΙΙ 
       

       

       

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2013 ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ                                                      

ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 
 
      

                 Αριθμ. Εποπτ.: Υπουργείου :43793/ΙΒ/01-04-2013      

 

       

       

 

 

 

      

 ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ V 

                               ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΙΙ    

ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
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Κωδικός 

Αριθμός 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Εγκριθείσα αρχ. 

Πίστωση  

Αυξήσεις Μειώσεις Τελική Διαμ/ση 

ΕΞΟΔΑ           

0429α 
ΑΜΟΙΒΕΣ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ  

27.084,00 31,00   27.115,00 

0638 
ΑΠΟΖΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΑΠΟΛΥΟΜΕΝΩΝ(ΕΦΑΠΑΞ) 

50.000,00 30.000,00   80.000,00 

0824 
ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΑΓΑΘΩΝ 

30.000,00   1.476,00 28.524,00 

0863 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΤΗΡΙΩΝ 

272.000,00   36.372,00 235.628,00 

0887 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ 

10.000,00   136,00 9.864,00 

0888 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΕΠΙΠΛΩΝ 

0,00 200,00   200,00 

0889 
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ & ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 110.000,00 30.742,00   140.742,00 

0891 
ΕΚΤΥΠΩΣΕΙΣ -ΒΙΒΛΙΟΔΕΤΗΣΕΙΣ 18.000,00 100,00   18.100,00 

1292 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ  1.000,00   100,00 900,00 

1381 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 20.000,00 74,00   20.074,00 

1413 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ ΚΤΗΡΙΩΝ 45.000,00   1.230,00 43.770,00 

1435 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ 2.000,00 2.000,00   4.000,00 

1439 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ & ΕΠΙΣΚΕΥΗΣ 

ΜΗΧ.ΕΞΟΠΛ. 45.000,00   3.587,00 

41.413,00 

1513 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΝΟΜΗΣ 70.500,00   1.472,00 69.028,00 

1611 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ 50.000,00   30.250,00 19.750,00 

1613 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΑΕΡΙΩΝ-ΦΩΤΑΕΡΙΩΝ 5.309,00   1.680,00 3.629,00 

1892 
ΑΓΟΡΑ ΖΩΩΝ 1.780,00 803,00   2.583,00 

4121 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 129.622,00 2.493,00   132.115,00 

4122 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΕΚΠ.ΣΚΟΠΟΥΣ 50.000,00 1.700,00   51.700,00 

7123 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ Η/Υ 25.000,00   349,00 24.651,00 

9742 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧ.ΓΡΑΦΕΙΟΥ-ΑΡΙΘΜ.κτλ. 5.000,00 6.293,00   11.293,00 

9745 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 15.000,00 850,00   15.850,00 

9746 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΨΥΓΕΙΩΝ -ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ κ.τ.λ. 10.000,00 2.587,00   12.587,00 

9749 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 40.000,00   1.221,00 

38.779,00 

ΣΥΝΟΛΟ   1.032.295,00 77.873,00 77.873,00 1.032.295,00 

            



 

ΘΕΜΑ 5ον Έγκριση Τακτικού Προϋπολογισμού & Δημοσίων Επενδύσεων 2014 
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 ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

      

     

  ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 

 

 

 

Π Ρ Ο Ϋ Π Ο Λ Ο Γ Ι Σ Μ Ο Σ 
Ε Σ Ο Δ Ω Ν - Ε Ξ Ο Δ Ω Ν 

 

ΤΟΥ ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΤΟΥΣ 2014 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

        Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α I        

        Α ΤΑΚΤΙΚΑ        

0000       Επιχορηγήσεις  2.343.488,30 2.557.000,00 3.127.000,00 

  0100     Επιχορηγήσεις από τον Κρατικό Προϋπολογισμό 
2.070.000,00 2.385.000,00 3.127.000,00 

    0110   Επιχορηγήσεις για δαπάνες Διοικήσεως και λειτουργίας 
1.700.000,00 2.015.000,00 2.718.000,00 

      0111 Επιχορ/σεις για δαπάνες μισθοδ. προσωπικού (Π.Δ. 407/80) 
0,00 15.000,00 18.000,00 

      0112 Επιχο/σεις για δαπάνες λειτουργίας 1.700.000,00 2.000.000,00 2.700.000,00 

      0113 Επιχορ/σεις, για Μισθοδ. Προσωπ. & δαπάνες Λειτουργίας 
0,00 0,00 0,00 

    0130   Επιχορηγήσεις, για άσκηση Κοινωνικής Πρόνοιας 
370.000,00 370.000,00 400.000,00 

      0133 Επιχορηγήσεις για την λειτουργία συσσιτίων  
370.000,00 370.000,00 400.000,00 

    0140   Επιχορηγήσεις, για εκπαιδευτικούς σκοπούς 
0,00 0,00 9.000,00 

      0149 Επιχορηγήσεις για λοιπούς εκπαιδευτικούς σκοπούς 
0,00 0,00 9.000,00 

  0200     Επιχορηγήσεις & Εισφορές από ΝΠΔΔ-ΝΠΙΔ -

Οργανισμούς-Ιδρύματα και Ειδικούς λογαριασμούς 

εσωτερικού. 273.488,30 172.000,00 0,00 

    0210   Επιχορηγήσεις & Εισφορές από ΝΠΔΔ- -Οργανισμούς και 

Ειδικούς λογαριασμούς εσωτερικού. 273.488,30 172.000,00 0,00 

      0211 Επιχορηγήσεις από τον ΕΛΚΕ του ΓΠΑ(ΥΑ/3653/ΕΥΘΥ 

114/26-1-12 ΦΕΚ Β΄312) 273.488,30 172.000,00 0,00 

1000       Φόροι, Τέλη, Δικαιώματα υπέρ Ν.Π.Δ.Δ.  1.027,00 1.027,00 2.237,19 

  1200     Έσοδα από Τέλη & Δικαιώματα  1.027,00 1.027,00 2.237,19 

    1210   Έσοδα από Τέλη & Δικαιώματα  0,00 0,00 0,00 

    1220   Έσοδα από έκδοση πιστοποιητικών και διαφόρων τίτλων 
587,00 587,00 0,00 
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      1223 Έσοδα από έκδοση πιστοποιητικών και διαφόρων τίτλων 
587,00 587,00 0,00 

    1290   Έσοδα από λοιπά τέλη και δικαιώματα 440,00 440,00 2.237,19 

      1299 Έσοδα από λοιπά τέλη και δικαιώματα 440,00 440,00 2.237,19 

2000       Ασφαλιστικές εισφορές 0,00 0,00 0,00 

  2100     Εισφορές Εργοδότη & Ασφαλισμένου και Κράτους 0,00 0,00 0,00 

    2110   Εισφορές Εργοδότη 0,00 0,00 0,00 

    2120   Καταβολές ασφαλισμένων 0,00 0,00 0,00 

      2122 Καταβολές για 'εφ' άπαξ αποζημίωση λόγω εξόδου απ' την 

υπηρεσία  
0,00 0,00 0,00 

3000       Έσοδα από την επιχειρηματική δραστηριότητα του 

Ν.Π.Δ.Δ. 90.030,00 90.030,00 57.687,00 

  3300     Έσοδα από πώληση αγαθών  40.030,00 40.030,00 26.170,52 

    3310   Έσοδα από πώληση ειδών πρωτογενούς παραγωγής (σε 

φυσική κατάσταση ή μεταποιημένα) 40.000,00 40.000,00 26.170,52 

        Εις μεταφοράν  2.344.515,30 2.558.027,00 3.129.237,19 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις για 

το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.344.515,30 2.558.027,00 3.129.237,19 

      3311 Έσοδα από πώληση γεωργικών δασικών εκμεταλλεύσεων 0,00 0,00 0,00 

      3312 Έσοδα από πώληση  ειδών κτηνοτροφικής εκμεταλλεύσεως 40.000,00 40.000,00 25.684,89 

    3330   Έσοδα από πώληση βιβλίων εντύπων και τίτλων 0,00 0,00 0,00 

      3331 Έσοδα από  πώληση συγγραμμάτων  & βιβλίων 
0,00 0,00 0,00 

  

 

3390   Έσοδα από πώληση λοιπών αγαθών η παραχώρηση 

ακινήτων  30,00 30,00 0,00 

      3391 Έσοδα από πώληση πλεοναζ. η αχρήστου από Ν.Π.Δ.Δ.  υλικού 

λόγω φυσικής η οικονομικής φθοράς 
30,00 30,00 0,00 

  3400     ΄Εσοδα από εκμίσθωση ακίνητης & κινητής περιουσίας  
0,00 0,00 0,00 

    3410   Έσοδα από εκμίσθωση ακίνητης Περιουσίας  0,00 0,00 0,00 

      3419 ΄Εσοδα από εκμίσθωση λοιπής ακίνητης περιουσίας 0,00 0,00 0,00 

  3500     Πρόσοδοι του Ν.Π.Δ.Δ. από κεφάλαια, κινητές, αξίες 

λοιπές περιπτώσεις  50.000,00 50.000,00 31.516,48 

    3510   Τόκοι Κεφαλαίων 50.000,00 50.000,00 31.516,48 

      3511 Τόκοι από καταθέσεις σε Τράπεζες 50.000,00 50.000,00 31.516,48 

4000       Προσαυξήσεις πρόστιμα Χρηματικές Ποινές & παράβολα  
5.030,00 5.030,00 0,00 

        Εις μεταφοράν  2.434.545,30 2.648.057,00 3.186.438,56 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.434.545,30 2.648.057,00 3.186.438,56 

                

  4200     Πρόστιμα - Χρηματικές ποινές & παράβολα 5.030,00 5.030,00 0,00 

    4210   Πρόστιμα και Χρηματικές Ποινές 30,00 30,00 0,00 

      4212 Πρόστιμα σε εργολάβους ενοικιαστές η προμηθευτές 30,00 30,00 0,00 

    4220   Παράβολα 5.000,00 5.000,00 0,00 

      4222 Παράβολα εξέτασης από επιτροπή 0,00 0,00 0,00 

      4229 Λοιπά παράβολα 5.000,00 5.000,00 0,00 

5000       Λοιπά Έσοδα 415.073,00 408.073,00 152.564,80 

  5100     Απολήψεις για έξοδα που έγιναν 558,00 558,00 0,00 

    5110   Έσοδα για δαπάνες που έγιναν 558,00 558,00 0,00 

      5112 Απόληψη πληρωμών που έγιναν για λογαριασμό τρίτων 30,00 30,00 0,00 

      5113 Απόληψη εξόδων δικαστικών, διαγωνισμών πλειστηριασμών 

κ.λ.π.  
528,00 528,00 0,00 

  5200     Έσοδα υπέρ Δημοσίου & Τρίτων 413.356,00 406.356,00 147.220,36 

    5210   Εσοδα υπέρ Μετοχικών Ταμείων Υπαλλήλων και  

Στρατιωτικών 80.000,00 80.000,00 67.996,23 

      5211 Εσοδα υπέρ Μ.Τ.Π.Υ. 80.000,00 80.000,00 67.996,23 

    5220   Έσοδα υπέρ Ταμείων Πρόνοιας ή Αλληλοβοηθείας 

Υπαλλήλων και Στρατιωτικών 1.000,00 1.000,00 155,50 

      5221 Ειδική εισφορά υπέρ του Τ.Π.Δ.Υ.(1%) 400,00 400,00 155,50 

      5227 Έσοδα υπέρ Κλάδου Πρόνοιας Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. 600,00 600,00 0,00 

    5230   Εσοδα υπέρ Ταμείων Πρόνοιας ή Αλληλοβοηθείας  

Υπαλλήλων  και Στρατιωτικών  587,00 587,00 0,00 



 32 

      5239 Απόδοση λιοπών Ταμείων Πρόνοιας 
587,00 587,00 0,00 

    5240   Εσοδα υπέρ Ασφαλιστικών Ταμείων. 80.000,00 80.000,00 402,36 

      5241 Εσοδα υπέρ ΙΚΑ 80.000,00 80.000,00 402,36 

    5250   ΄Εσοδα υπέρ λοιπών Οργανισμών  12.000,00 12.000,00 199,96 

      5252 Έσοδα υπερ Ο.Α.Ε.Δ. (1%) 2.000,00 2.000,00 0,00 

      5259 ΄Εσοδα υπέρ λοιπών Οργανισμών (ΓΕΩΤΕ)  10.000,00 10.000,00 199,96 

        Εις μεταφοράν  2.613.720,30 2.827.232,00 3.255.192,61 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.613.720,30 2.827.232,00 3.255.192,61 

                

    5260   Έσοδα υπέρ Tαμείου Αρωγής Υπαλλήλων και 

Στρατιωτικών  1.467,00 1.467,00 0,00 

      5261 Εσοδα υπέρ Ταμείου Επικουρ. Ασφαλ. Δημ. Υπαλλήλων 0,00 0,00 0,00 

      5263 Έσοδα υπέρ Ταμείου Αρωγής Υπαλλήλων Υπουργείου Παιδείας 

1.467,00 1.467,00 0,00 

    5290   Έσοδα υπέρ του Δημοσίου, αποκεντρωμένων Δημ. 

Υπηρεσιών, λοιπών ΝΠΔΔ, ΝΠΙΔ, Ειδικών  Λογαριασμών 

και φυσικών προσώπων 
238.302,00 231.302,00 78.466,31 

      5291 Έσοδα υπέρ του Δημοσίου (φόρος, χαρ/μο, Περίθαλψη Κρατ. 

Προμήθειες) 
218.302,00 216.302,00 75.125,59 

        α) Φόρος Εισοδήματος 70.000,00 70.000,00 2.739,65 

        β) φόρος Παρακρατ. 4% 60.000,00 60.000,00 32.434,40 

        γ) Χαρτόσημο 5.635,00 5.635,00 21,00 

        δ) ΟΓΑ επί χαρτοσήμου 2.113,00 2.113,00 4,20 

        ε) Χαρτόσημο στο Μ.Τ.Π.Υ 4.696,00 4.696,00 1.354,42 

        ζ) ΟΓΑ Χαρτόσημο Μ.Τ.Π.Υ 2.113,00 2.113,00 270,82 

        η) Φόρος παρακρατήθηκε  8% 60.000,00 60.000,00 36.702,56 

        θ) Υγειονομική Περίθαλψη 3.499,00 3.499,00 915,88 

        ι) ΔΟΥ-ΤΑΜΕΙΟ ΓΕΝ. ΕΣΟΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (Εισφορά υπέρ 

συντάξεως ) 
0,00 0,00 0,00 

        κ)  Φόρος (εργολαβικός )3%  1.467,00 1.467,00 0,00 
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        λ) Φόρος ( καυσίμων)1% 4.779,00 4.779,00 371,55 

        μ) Ειδική εισφορά αλληλεγγύης για την καταπολέμηση της 

ανεργίας (2%) 
2.000,00 1.000,00 311,11 

        ν)Εκτακτη εισφορά του ν3986/2011 2.000,00 1.000,00 0,00 

      5297 Εσοδα υπέρ Δημ. από Φ.Π.Α. 10.000,00 10.000,00 3.340,72 

      5299 Εσοδα υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημ.Συμβάσεων. 
10.000,00 5.000,00 0,00 

        Εις μεταφοράν  2.853.489,30 3.060.001,00 3.333.658,92 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.853.489,30 3.060.001,00 3.333.658,92 

                

  5500     Επιστροφές χρημάτων 
925,00 925,00 5.344,44 

    5510   Επιστροφές χρημάτων για τακτοποίηση χρημάτων 

ενταλμάτων προπληρωμής 
880,00 880,00 5.344,44 

      5511 Επιστροφή χρημάτων για τακτοποίηση χρηματικών ενταλμάτων 

προπληρωμής  
880,00 880,00 5.344,44 

    5520   Επιστροφές ποσών που καταβλήθηκαν που χωρίς να 

οφείλονται 45,00 45,00 0,00 

      5521 Επιστροφή αποδοχών συντάξεων, βοηθημάτων & 

αποζημιώσεων καταβλήθηκαν να οφείλονται 
15,00 15,00 0,00 

      5529 Λοιπές επιστροφές ποσών που καταβλήθηκαν χωρίς να 

οφείλονται 
30,00 30,00 0,00 

  5600     Έσοδα από λοιπές περιπτώσεις   234,00 234,00 0,00 

    5610   Έσοδα από παρακαταθήκες, εγγυήσεις 234,00 234,00 0,00 

      5612 Έσοδα από εγγυήσεις  234,00 234,00 0,00 

8000       Έσοδα παρελθόντων ετών  0,00 0,00 0,00 

  8700     Έσοδα δανείων 0,00 0,00 0,00 

    8710   Έσοδα προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια  0,00 0,00 0,00 

      8712 Έσοδα  προερχόμενα από συναφθέντα δάνεια  (ΤΑΣΕ) 0,00 0,00 0,00 

        
Εις μεταφοράν  

2.854.648,30 3.061.160,00 3.339.003,36 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.854.648,30 3.061.160,00 3.339.003,36 

9000       Εσοδα από επιχορηγήσεις κλπ για Επενδύσεις 215.719,31 1.078.596,60 105.829,20 

  9300     Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων 

Επενδύσεων για επενδύσεις 215.719,31 1.078.596,60 105.829,20 

    9330   Επιχορηγήσεις για ανέγερση κτιρίων, καθώς και για κάθε 

είδους εγκ/σεις σ' αυτά  122.221,02 611.105,14 105.829,20 

      9332 Επιχορηγήσεις  για ανέγερση διδακτηρίων ,βιβλιοθηκών, 

μουσείων μνημείων κλπ. καθώς, και για κάθε είδους 

εγκ/σεις σ' αυτά   
122.221,02 611.105,14 105.829,20 

      δ) Προσθήκη ορόφου Κτιρίου Μελισσοκομίας 

Εντομολογίας(Εργο 1999 ΣΕ 04600001) (π.κ.9946009) 14.000,00 70.000,00 16.297,50 

      ε) Προσθήκη ορόφου σε Τμήμα & Επέκταση Λέσχης –  

Μαγειρείων  (Έργο 1999 ΣΕ 04600002) (π.κ 9946009)   0,00 0,00 

      στ) Προσθήκη ορόφου Συντήρησης Γεωργικών 

Μηχανημάτων 

  (Έργο 1999ΣΕ 04600003) (π.κ 9946011)   0,00 0,00 

          
      

                

                

        
Εις μεταφοράν  

2.868.648,30 3.131.160,00 3.355.300,86 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.868.648,30 3.131.160,00 3.355.300,86 

                

       ζ)  Επισκευή και Ανακαίνηση  Κτηρίων Κτηνοτροφικών 

   Εγκ/σεων(Έργο 1999 ΣΕ 04600004) (π.κ 9946012) 0,00 0,00 0,00 

      η) Για την Επισκευή & Διαμόρφωση Παλαιού Κτιρίου Γ’ 

   Γ.Π.Α.(Έργο 1999 ΣΕ 04600027) (π.κ 9946051) 0,00 0,00 0,00 

      θ) Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκαταστάσεις Δενδροκομείου  (Έργο 1999 

ΣΕ 04600005) (π.κ 9946015) 0,00 0,00 0,00 

      ι) Έργα υποδομής Γ.Π.Α. (Έργο 2001 ΣΕ 04600013) (π.κ 2146014) 73.762,42 368.812,14 57.135,96 

      κ) Συντηρήσεις κτιρίων Γ.Π.Α (Έργο 2001 ΣΕ 04600014) (π.κ 2146015) 34.458,60 172.293,00 32.395,74 

      λ)  Αναδιαμόρφωση Ισογείου Κτιρίου Γαλακτοκομίας (Έργο 

   2001 ΣΕ 04600015) (π.κ 2146016) 0,00 0,00 0,00 

      μ) Αποκατάσταση ζημιών στο Γ.Π Α. από Θεομηνία της  

   8-7-2002 (Έργο 2002 ΣΕ 04600004) 0,00 0,00 0,00 

      ν) Επισκευή &  Ενισχυση  Κτιρίου  Κριμπά Ανάδειξη υφισταμένου κτιρίου και 

περιβάλλοντος χώρου Εργο ( 2005 ΣΕ04600014) 0,00 0,00 0,00 

      ξ) Μετατροπή υπάρχοντος χώρου σε Αμφιθέατρο του Γ.Π.Α. 

(2006ΣΕ245330044) 0,00 0,00 0,00 

      ο) Εξοπλισμός Εργαστηρίων Γ.Π.Α. (Έργο 2002 ΣΕ 

   04630003) (ΠΕΠ) 0,00 0,00 0,00 
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Εις μεταφοράν  

2.976.869,32 3.672.265,14 3.444.832,56 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.976.869,32 3.672.265,14 3.444.832,56 

    9340     39.889,50 199.447,50 0,00 

     9345   39.889,50 199.447,50 0,00 

    

 

α) Εξοπλισμός Γεωπονικού Πανεπιστημίου  (2005 

ΣΕ04600015) 39.889,50 199.447,50 0,00 

      μ   Προμήθεια  Εξοπλισμού Εργ. Πληροφορικής Γ.Π.Α. 

(Εργο 2002  ΣΕ 045530449) 0,00 0,00 0,00 

      ν Αναβάθμιση  Εσωτερικού Δικτύου Γ.Π.Α.  (Έργο 2002 ΣΕ 

04530450) 0,00 0,00 0,00 

      ξ Εξοπλισμός Αιθ. Τηλεκπαίδευσης Γ.Π.Α. (Έργο 2002 

ΣΕ04530451 0,00 0,00 0,00 

      ο) Εξοπλισμός 2003 ΣΕ04530120 για υποστήριξη πράξεων 

ΕΤΠΑ Προγράμματα Μεταπτυχιακών Σπουδών του 

Γ.Π.Α (εκτός 2001-2003) (Εργο 2003 ΣΕΟ4530120) 
0,00 0,00 0,00 

      π) Εξοπλισμός Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γ.Π.Α. (2003 

ΣΕ44530071) 0,00 0,00 0,00 

      ρ) Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2003ΣΕ44530202)  
0,00 0,00 0,00 

      σ) Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη Πράξεων Εκτ. 

Προπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. ( 2004ΣΕ44530233) 
0,00 0,00 0,00 

      τ) Εργαστηριακός Επιστημονικός Εξοπλισμός ΓΠΑ(ΕΤΠΑ) 

(2006ΣΕ24530181) 
0,00 0,00 0,00 
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      τα) Εξοπλισμός κτιρίου Λέσχης Μαγειρίων(2009ΣΕ04600026) 
0,00 0,00 0,00 

                

                

                

                

                

  
  

    
Εις μεταφοράν  

3.016.758,82 3.871.712,64 3.444.832,56 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 
Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

        Εκ. μεταφοράς 3.016.758,82 3.871.712,64 3.444.832,56 

    9360  Επιχορηγήσεις για μελέτες έρευνες και Πειραματικές εργασίες 53.608,79 268.043,96 0,00 

    
 9362   

53.608,79 268.043,96 0,00 

    

 

α) Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του 

Γ.Π.Α. 16.600,00 83.000,00 0,00 

      β) Μελέτη  ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. ( 

2005ΣΜΟ4600008) 18.300,00 91.500,00 0,00 

      γ) Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής 

συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου (2009ΣΜΟ4600013) 

18.708,79 93.543,96 0,00 

      δ) Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού 

Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600009) 
0,00 0,00 0,00 

      ε) Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δενδροκομίου Γ.Π.Α. 

0,00 0,00 0,00 

    9390     

0,00 0,00 0,00 

    
 9392   

0,00 0,00 0,00 

      α) Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό  

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      β) Απόδοση φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών ( 2003ΣΕ 44530176) 0,00 0,00 0,00 

      γ) Απόδοση Υγειονομικής Περίθαλψης Υπαλλήλων  (2003ΣΕ44530176 0,00 0,00 0,00 

      δ) Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των ειπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      ε) Απόδοση στο Ταμείο Επικουρικής Δημοσίων Υπαλλήλων (ΤΕΑΔΥ) 

2003ΣΕ44530176)  0,00 0,00 0,00 

      στ) Απόδοση στο ΤΣΜΕΔΕ  των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 
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      ζ) Απόδοση στο ΤΕΑΧ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      η) Αποδοση στο ΤΣΑΥ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176)  0,00 0,00 0,00 

        
Εις μεταφοράν  

3.070.367,61 4.139.756,60 3.444.832,56 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 3.070.367,61 4.139.756,60 3.444.832,56 

                

      9398 Επιστροφές Επιχ/σεων από Επενδυτικές Χρημ/σεις που δεν 

Απορροφήθηκαν 0,00 0,00 0,00 

    9410     0,00 0,00 0,00 

      9411   0,00 0,00 0,00 

      α) Βασικός Μισθός 0,00 0,00 0,00 

      β) Επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και εξωτερικής 

απασχόλησης 0,00 0,00 0,00 

      γ) Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών 0,00 0,00 0,00 

      δ) Οικογενειακό Επίδομα  0,00 0,00 0,00 

                

                

                

                

                

                

                

        
Γενικό Σύνολο Εσόδων 

3.070.367,61 4.139.756,60 3.444.832,56 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

        Τακτικό Αποθεματικό  1.247,00 1.247,00   

        Έκτακτο         //       

0000       Πληρωμές για υπηρεσίες  1.395.500,00 2.016.660,00 2.055.155,05 

  0100     Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτ/κού και λοιπού προσωπικού 0,00 0,00 0,00 

  0200     Αμοιβές υπαλλήλων, εργατοτ/κού και λοιπού προσωπικού 25.000,00 46.000,00 13.492,38 

    0210   Βασικός Μισθός 0,00 10.800,00 2.169,00 

      0211 Βασικός μισθός τακτικών  0,00 0,00 0,00 

      0212 Βασικός Μισθός Εκτάκτων 0,00 10.800,00 2.169,00 

    0220   Γενικά Τακτικά Επιδόματα 0,00 1.000,00 131,75 

      0223 Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών  0,00 700,00 131,75 

      0224 Οικογενειακή παροχή  0,00 300,00 0,00 

      0228 Επίδομα αδείας προσωπικού 0,00 0,00 0,00 

    0240   Ειδικά Τακτικά Επιδόματα 0,00 3.200,00 622,25 

      0244 Επίδομα  Διδακτικής Προετοιμσίας & Εξωδιδ. Απ.  0,00 3.200,00 622,25 

    0250   Ειδικά Τακτικά Επιδόματα 0,00 0,00 0,00 

      0259 Λοιπά ειδικά  τακτικά επιδόματα 0,00 0,00 0,00 

    0260   Πρόσθετες Παροχές υπαλλήλων  25.000,00 23.000,00 0,00 

      0261 Αποζημίωση για υπερωριακή εργασία 13.000,00 12.000,00 0,00 

      0263 Αμοιβή για εργασία κατά τις εξαιρέσιμες ημέρες και νυχτερινές 

ώρες 12.000,00 11.000,00 0,00 

      0264 Αποζημίωση για συμμετοχή σε συμβούλια η επιτροπές 0,00 0,00 0,00 

    0270   Αποδοχές ειδικών κατηγοριών προσωπικού 0,00 0,00 0,00 

      0274 Αμοιβές ωρομισθίου προσωπικού 0,00 0,00 0,00 
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    0280   Διάφορες Αποζημιώσεις 0,00 8.000,00 10.569,38 

      0287 Αποζημιώσεις για κανονική άδεια που δεν χορηγήθηκε 0,00 0,00 0,00 

      0289 Διάφορες αποζημιώσεις που δεν κατονομάζονται ειδικά 0,00 8.000,00 10.569,38 

      0289.01 Διάφορες αποζημιώσεις που δεν κατονομάζονται ειδικά(2013)   6.083,00   

      0289.02 Διάφορες αποζημιώσεις που δεν κατονομάζονται ειδικά(2012)   1.917,00   

        Εις μεταφοράν  26.247,00 47.247,00 13.492,38 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 26.247,00 47.247,00 13.492,38 

                

  0400     Αμοιβές όσων εκτελούν ειδικές υπηρεσίες  80.000,00 137.084,00 69.858,41 

    0410   Με την  ιδιότητα των ελευθέρων επαγγελματιών 0,00 0,00 0,00 

      0411 Αμοιβές νομικών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την 

ιδιότητα του Ελεύθερου  επαγγελματία 
0,00 0,00 0,00 

      0415 Αμοιβές συγγραφικών δικαιωμάτων 0,00 0,00 0,00 

      0419 Αμοιβές λοιπών που εκτελούν ειδικές υπηρεσίες με την 

ιδιότητα των ελευθέρων επαγγελμάτων  
0,00 0,00 0,00 

    0420   Με κάθε άλλη  ιδιότητα φυσικού προσώπου 80.000,00 137.084,00 69.858,41 

      0429 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες  
80.000,00 137.084,00 69.858,41 

      0429α Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες 
20.000,00 27.084,00 0,00 

      0429α.01 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες(2013) 
  6.174,00 0,00 

      0429α.02 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες(2012) 
  20.910,00 0,00 

      0429β Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες (πρακτική εξάσκηση) 
60.000,00 110.000,00 0,00 

      0429β.01 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες (πρακτική εξάσκηση)(2013) 
  61.561,00 0,00 
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      0429β.02 Λοιπές αμοιβές φυσικών προσώπων που εκτελούν ειδικές 

υπηρεσίες (πρακτική εξάσκηση)(2012) 
  48.439,00 0,00 

    0430   Με την ιδιότητα νομικού προσώπου 0,00 0,00 0,00 

      0439 Λοιπές αμοιβές νομικών προσώπων που εκτελουν ειδικές 

υπηρεσίες 
0,00 0,00 0,00 

  0500     Συμμετοχή του ΝΠΔΔ στην κοινωνική πρόνοια ασφάλιση 

εκπαίδευση & υγείας των υπαλλήλων των συνταξιούχων 

& των οικογενειών τους , καθώς & των σπουδαστών 

γενικά 102.000,00 112.406,00 56.514,73 

    0510   Έξοδα νοσηλείας 9.000,00 9.000,00 4.675,87 

        Εις μεταφοράν  106.247,00 184.331,00 83.350,79 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 106.247,00 184.331,00 83.350,79 

                

      0518 Έξοδα νοσηλείας σπουδαστών γενικά 9.000,00 9.000,00 4.675,87 

      0518.01 Έξοδα νοσηλείας σπουδαστών γενικά(2013) 
  4.501,00 0,00 

      0518.02 Έξοδα νοσηλείας σπουδαστών γενικά(2012)   4.499,00 0,00 

    0540   Δαπάνες Εκπαίδευσης 50.000,00 57.000,00 42.278,01 

      0541 Δαπάνες επιμόρφωσης υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. 10.000,00 2.000,00 86,01 

      0543 Δαπάνες για εκπαιδευτικές εκδρομές 40.000,00 55.000,00 42.192,00 

    0550   Εργοδοτικές Εισφορές για την Κοινωνική Ασφάλιση 43.000,00 46.406,00 9.560,85 

      0551 Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α. 0523) 
40.000,00 43.406,00 8.908,17 

      0551.01 Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α. 0523)(2013) 
  37.378,00 0,00 

      0551.02 Εισφορές στο ΙΚΑ (εκτός από την περίπτωση του Κ.Α. 0523)(2012) 
  6.028,00 0,00 

      0552 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστ. Οργ.. (εκτός από την περιπτ. του Κ. Α  

0524) 
3.000,00 3.000,00 652,68 

      0552.01 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστ. Οργ.. (εκτός από την περιπτ. του Κ. 

Α  0524)(2013) 
  2.902,00 0,00 

      0552.02 Εισφορές σε λοιπούς ασφαλιστ. Οργ.. (εκτός από την περιπτ. του Κ. 

Α  0524)(2012) 
  98,00 0,00 

  0600     Ασφαλιστικές Παροχές 40.000,00 100.000,00 13.567,37 

    0630   Παροχές Πρόνοιας 40.000,00 100.000,00 13.567,37 

      0631 Βοηθήματα Εφάπαξ  10.000,00 50.000,00 303,38 

      0631.01 Βοηθήματα Εφάπαξ (2013)   0,00 0,00 
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      0631.02 Βοηθήματα Εφάπαξ (2012)   50.000,00 0,00 

      0638 Αποζημιώσεις απολυομένων 30.000,00 50.000,00 13.263,99 

      0638.01 Αποζημιώσεις απολυομένων(2013)   0,00 0,00 

      0638.02 Αποζημιώσεις απολυομένων(2012)   50.000,00 0,00 

    0660   Μηνιαία βοηθήματα λόγω αποχώρησης Καθηγητών κλπ. 

Προσωπικού ΑΕΙ καταβαλλόμενα απ΄ αυτά  καθώς και μηνιαία 

βοηθήματα σε Ιδρυτές  
0,00 0,00 0,00 

      0661 Μηνιαία βοηθήματα λόγω αποχώρησης Καθηγητών των ΑΕΙ 

καταβαλλόμενα  απ΄ αυτά  
0,00 0,00 0,00 

                

                

        Εις μεταφοράν  248.247,00 396.737,00 153.432,89 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 248.247,00 396.737,00 153.432,89 

                

  0700     Πληρωμές για μετακίνηση υπαλλήλων η μη  43.000,00 88.887,00 22.652,64 

    0710   Οδοιπορικά έξοδα για μετακίνηση υπαλλήλων στο εσωτερικό 
16.000,00 16.200,00 14.092,08 

      0711 Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων 
16.000,00 15.700,00 13.597,08 

      0711α Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους  
16.000,00 15.700,00 0,00 

      0711α.01 Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους (2013) 
  15.000,00 0,00 

      0711α.02 Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους (2012) 
  700,00 0,00 

      0711β Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων παρελθόντος έτους  
0,00 0,00 0,00 

      0712 Έξοδα κίνησης υπαλλήλων που μετακινούνται εντός έδρας  για εκτέλεση  

υπηρεσίας 
0,00 500,00 495,00 

    0720   Ημερήσια αποζημίωση για μετακίνηση υπαλλήλων στο εσωτερικό  
10.000,00 7.600,00 5.359,48 

      0721 Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων 
10.000,00 7.600,00 5.359,48 

      0721α Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους  
10.000,00 7.600,00 5.359,48 
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      0721α.01 Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους (2013) 
  7.000,00 0,00 

      0721α.02 Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων τρέχοντος έτους (2012) 
  600,00 0,00 

      0721β Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο εσωτερικό 

υπαλλήλων παρελθόντος έτους  
0,00 0,00 0,00 

    0730   Πληρωμές γι' αποστολή η μετακίνηση υπαλλήλων στο εξωτερικό  
8.000,00 15.029,00 0,00 

      0731 Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης  για εκτέλεση  υπηρεσίας υπαλλήλων από το 

εσωτερικό στο εξωτερικό ή και αντίστροφα 
5.000,00 10.000,00 0,00 

      0732 Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας υπαλλήλων από 

το εσωτερικό στο εξωτερικό ή και αντίστροφα  
3.000,00 5.000,00 0,00 

                

        Εις μεταφοράν  282.247,00 435.537,00 172.884,45 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 282.247,00 435.537,00 172.884,45 

                

      0737 Οδοιπορικά έξοδα για την αποστολή στο εξωτερικό υπαλλήλων 

για εκπαίδευση  
0,00 29,00 0,00 

    0770   Πληρωμές για μετακίνηση στο εσωτερικό προσώπων που 

δεν έχουν την υπαλληλική  ιδιότητα 4.500,00 25.058,00 3.201,08 

      0771 Οδοιπορικά έξοδα μετακίνησης για εκτέλεση υπηρεσίας στο 

εσωτερικό   προσώπων που δεν  έχουν την υπαλληλική  ιδιότητα 

3.000,00 15.029,00 0,00 

      0772 Ημερήσια αποζημίωση μετακίνησης  για εκτέλεση υπηρεσίας στο 

εσωτερικό  προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα   
1.500,00 10.029,00 0,00 

    0780   Πληρωμές για αποστολή ή μετακίνηση στο εξωτερικό προσώπων, 

που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα 
4.500,00 25.000,00 0,00 

      0781 Οδοιπορικά έξοδα για αποστολή στο εξωτερικό ή μετάκληση από 

το εξωτερικό προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική ιδιότητα 

3.000,00 15.000,00 0,00 

      0782 Ημερήσια αποζημίωση για αποστολή στο εξωτερικό ή μετάκληση 

από το εξωτερικό προσώπων που δεν έχουν την υπαλληλική 

ιδιότητα 
1.500,00 10.000,00 0,00 

      0791 Έξοδα μεταφ. Οικοσκευής & έξοδα πρώτης εγκατάστασης 

Καθηγητών ΑΕΙ που μετακινούνται απο το εξωτερικό  
0,00 0,00 3.201,08 

  0800     Πληρωμές για μη Προσωπικές υπηρεσίες  1.101.500,00 1.526.283,00 1.877.522,15 

    0820   Μεταφορές προσώπων & αγαθών   25.000,00 35.000,00 27.007,01 
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      0824 Μεταφορές αγαθών (περιλαμβάνονται τα πλοηγικά & τέλη 

αεροδρομίων (φορτοεκφορτ.)  
20.000,00 30.000,00 27.007,01 

      0828 Μεταφορά μαθητών και φοιτητών  5.000,00 5.000,00 0,00 

                

                

                

        Εις μεταφοράν  316.247,00 520.624,00 203.092,54 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 316.247,00 520.624,00 203.092,54 

                

    0830   Επικοινωνίες 88.000,00 96.783,00 110.092,89 

      0831 Ταχυδρομικά Τέλη  8.000,00 10.000,00 500,29 

      0832 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, & τηλετυπικά τέλη εσωτερικού  75.000,00 81.783,00 108.707,00 

      0832.01 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, & τηλετυπικά τέλη εσωτερικού(2013)    74.046,00 0,00 

      0832.02 Τηλεφωνικά, τηλεγραφικά, & τηλετυπικά τέλη εσωτερικού(2012)   7.737,00 0,00 

      0834 Έξοδα τηλεπικοινωνιακών εγκαταστάσεων κλπ. 5.000,00 5.000,00 885,60 

    0840   Ύδρευση ,Άρδευση ,φωτισμός  καθαριότητα 723.000,00 781.000,00 1.379.136,25 

      0841 Ύδρευση και Άρδευση   40.000,00 55.000,00 53.823,38 

      0841.01 Ύδρευση και Άρδευση (2013)    49.120,00 0,00 

      0841.02 Ύδρευση και Άρδευση (2012)   5.880,00 0,00 

      0842 Φωτισμός & κίνηση ( με ηλεκτρικό  η φωταέριο) 500.000,00 630.000,00 1.167.978,81 

      0842.01 Φωτισμός & κίνηση ( με ηλεκτρικό  η φωταέριο)(2013)   517.588,00 0,00 

      0842.02 Φωτισμός & κίνηση ( με ηλεκτρικό  η φωταέριο)(2012)   112.412,00 0,00 

      0843 Πλυντικά  0,00 2.000,00 0,00 

      0844 Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων  3.000,00 5.000,00 1.230,00 

      0844.01 Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων (2013)   3.770,00 0,00 

      0844.02 Δαπάνες εκκενώσεως βόθρων (2012)   1.230,00 0,00 

      0845 Δαπάνες καθαρισμούγραφείων 180.000,00 89.000,00 156.104,06 

      0845.01 Δαπάνες καθαρισμούγραφείων(2013)   43.000,00 0,00 

      0845.02 Δαπάνες καθαρισμούγραφείων(2012)   46.000,00 0,00 

    0850   Δημόσιες σχέσεις  8.000,00 12.000,00 10.214,87 
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      0851 Διαφημίσεις & δημοσιεύσεις  8.000,00 10.000,00 9.218,57 

      0851.01 Διαφημίσεις & δημοσιεύσεις (2013)   9.565,00 0,00 

      0851.02 Διαφημίσεις & δημοσιεύσεις (2012)   435,00 0,00 

      0856 Φιλοξενία & δεξιώσεις  0,00 2.000,00 996,30 

    0860   Συντήρηση & επισκευή  μονίμων  Εγκαταστάσεων 
40.000,00 272.000,00 106.698,89 

      0863 Συντήρηση & επισκευή κτιρίων 40.000,00 272.000,00 106.698,89 

    0870   Συντήρηση & επισκευή  μονίμων  Εγκαταστάσεων 80.000,00 100.000,00 99.997,41 

      0879 Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων      80.000,00 100.000,00 99.997,41 

      0879.01 Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (2013)       99.508,00 0,00 

      0879.02 Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων εγκαταστάσεων (2012)       492,00 0,00 

    0880   Συντήρηση & επισκευή μηχανικού & λοιπού εξοπλισμού 
116.000,00 125.000,00 122.076,56 

      0881 Συντήρηση & επισκευή μεταφορικών μέσων ξηράς. 5.000,00 5.000,00 3.466,45 

                

        Εις μεταφοράν  1.260.247,00 1.787.407,00 1.912.699,30 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.260.247,00 1.787.407,00 1.912.699,30 

                

      0887 Συντήρηση & επισκευή λοιπών μηχανημάτων 8.000,00 10.000,00 6.352,96 

      0888 Συντήρηση& επισκευή επίπλων & σκευών  3.000,00 0,00 674,05 

      0889 Συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού  100.000,00 110.000,00 111.583,10 

      0889.01 Συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού (2013)   102.747,00 0,00 

      0889.02 Συντήρηση & επισκευή λοιπού εξοπλισμού(2012)    7.253,00 0,00 

    0890   Λοιπές δαπάνες  21.500,00 104.500,00 22.298,27 

      0891 Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά & βιβλιοδετήσεις  18.000,00 18.000,00 18.953,07 

      0891.01 Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά & βιβλιοδετήσεις (2013)   15.050,00 0,00 

      0891.02 Εκτυπώσεις, εκδόσεις γενικά & βιβλιοδετήσεις (2012)   2.950,00 0,00 

      0892 Ασφάλιστρα & φύλακτρα ακίνητων, μεταφορικών μέσων εξοπλισμού 

επίπλων, χρεογράφων, ενεχύρων κλπ.   
3.000,00 3.000,00 2.580,67 

      0893 Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων 
0,00 80.000,00 764,53 

      0893.01 Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων(2013) 
  0,00 0,00 

      0893.02 Εκτέλεση δικαστικών αποφάσεων ή συμβιβαστικών πράξεων(2012) 
  80.000,00 0,00 

      0894 Δικαστικά έξοδα ( περιλαμβάνονται έξοδα πτώχευσης, κατασκευής & 

συμβολαιογραφικά).  
0,00 3.000,00 0,00 

      0894.01 Δικαστικά έξοδα ( περιλαμβάνονται έξοδα πτώχευσης, κατασκευής & 

συμβολαιογραφικά).(2013)  
  0,00 0,00 

      0894.02 Δικαστικά έξοδα ( περιλαμβάνονται έξοδα πτώχευσης, κατασκευής & 

συμβολαιογραφικά).(2012)  
  3.000,00 0,00 
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      0898 Δαπάνες του άρθρου 7 του Ν. 2158/93 500,00 500,00 0,00 

      0899 Λοιπές δαπάνες  0,00 0,00 0,00 

  0900     Φόροι-Τέλη- Έξοδα βεβαίωσης & είσπραξης Εσόδων  4.000,00 6.000,00 1.547,37 

    0910   Φόροι Τέλη 4.000,00 6.000,00 1.547,37 

      0911 Φόροι 2.000,00 3.000,00 67,50 

      0912 Τέλη 2.000,00 3.000,00 1.479,87 

1000       Πληρωμές για την προμήθεια καταναλωτικών αγαθών 421.709,00 448.265,00 390.032,91 

  1100     Προμήθεια σκευών μαγειρείου, κλινοστρωμών 0,00 0,00 0,00 

    1140   Προμήθεια υλικών κτηνών 0,00 0,00 0,00 

      1149 Προμήθεια υλικών κτηνών που δεν κατονομάζονται ειδικά 0,00 0,00 0,00 

  1200     Προμήθεια μέσων επιστημονικών εργασιών 142.500,00 147.000,00 116.381,71 

    1250   Προμήθεια βιβλίων & εντύπων γενικά 10.000,00 10.000,00 6.223,40 

                

        Εις μεταφοράν  1.396.747,00 2.017.907,00 2.055.155,05 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.396.747,00 2.017.907,00 2.055.155,05 

                

      1251 Προμήθεια επιστημονικών συγγραμμάτων & βοηθημάτων  0,00 0,00 0,00 

      1259 Προμήθεια βιβλίων, περιοδικών, εφημερίδων  & λοιπών εκδόσεων.  
10.000,00 10.000,00 6.223,40 

      1259.01 Προμήθεια βιβλίων, περιοδικών, εφημερίδων  & λοιπών εκδόσεων.(2013)    8.200,00 0,00 

      1259.02 Προμήθεια βιβλίων, περιοδικών, εφημερίδων  & λοιπών εκδόσεων.(2012)    1.800,00 0,00 

    1260   Προμήθειες γραφικής ύλης(& μικροαντικειμένων γραφείου γενικά) 70.000,00 60.000,00 47.388,61 

      1261 Προμήθεια γραφικής ύλης & μικροαντικειμένων γραφείου γενικά 70.000,00 60.000,00 47.388,61 

      1261.01 Προμήθεια γραφικής ύλης & μικροαντικειμένων γραφείου γενικά(2013)   54.540,00 0,00 

      1261.02 Προμήθεια γραφικής ύλης & μικροαντικειμένων γραφείου γενικά(2012)   5.460,00 0,00 

    1270   Προμήθειες ειδών αθλητισμού & ψυχαγωγίας 1.500,00 3.000,00 2.947,26 

      1271 Προμήθεια ειδών αθλητισμού 1.500,00 3.000,00 2.947,26 

    1280   Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών 60.000,00 73.000,00 58.854,42 

      1281 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών 60.000,00 73.000,00 58.854,42 

      1281.01 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών(2013)   69.367,00 0,00 

      1281.02 Προμήθεια υλικών μηχανογραφικών και λοιπών συναφών εφαρμογών(2012)   3.633,00 0,00 

    1290   Λοιπές προμήθειες εξοπλισμού γραφείων εργαστηρίων& εκμεταλλεύσεων 

1.000,00 1.000,00 968,02 

      1292 Προμήθεια ηλεκτρικών λαμπτήρων 1.000,00 1.000,00 968,02 

  1300     Είδη υγιεινής  καθαριότητας & ευπρεπισμού  23.700,00 24.700,00 24.353,59 

    1310   Υγειονομικό και φαρμακευτικό υλικό 2.000,00 3.000,00 1.189,15 

      1312 Προμήθεια φαρμακευτικού υλικού 2.000,00 3.000,00 1.189,15 

    1330   Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού 700,00 700,00 224,97 
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      1339 Προμήθεια κτηνιατρικού υλικού που δεν κατονομάζονται 700,00 700,00 224,97 

                

                

        Εις μεταφοράν  1.541.947,00 2.168.607,00 2.172.950,88 

 



 60 

 

Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.541.947,00 2.168.607,00 2.172.950,88 

                

    1340   Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού 1.000,00 1.000,00 599,44 

      1349 Προμήθεια φυτοπαθολογικού υλικού που δεν κατονομάζεται 

ειδικά    
1.000,00 1.000,00 599,44 

    1380   Είδη καθαριότητας και ευπρεπισμού 20.000,00 20.000,00 22.340,03 

      1381 Προμήθεια ειδών καθαριότητας & ευπρεπισμού  20.000,00 20.000,00 22.340,03 

  1400     Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής αγαθών 

διαρκούς χρήσεως  78.500,00 94.500,00 85.841,99 

    1410   Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μονίμων 

εγκαταστάσεων 40.000,00 45.000,00 39.939,41 

      1413 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής κτιρίων γενικά 40.000,00 45.000,00 39.939,41 

    1430   Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού & 

λοιπού εξοπλισμού   38.500,00 49.500,00 45.902,58 

      1431 Προμήθεια ειδών συντήρησης & επισκευής μεταφορικών μέσων 

ξηράς 
2.500,00 2.500,00 749,07 

      1435 Προμήθεια ελαστικών 1.000,00 2.000,00 1.261,00 

      1439 Λοιπές προμήθειες ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού 

& λοιπού εξοπλισμού  
35.000,00 45.000,00 43.892,51 

      1439.01 Λοιπές προμήθειες ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού 

& λοιπού εξοπλισμού(2013)  
  44.815,00 0,00 

      1439.02 Λοιπές προμήθειες ειδών συντήρησης & επισκευής μηχανικού 

& λοιπού εξοπλισμού(2012)  
  185,00 0,00 
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  1500     Προμήθειες ειδών διατροφής, ιματισμού υπόδυση & 

υλικών εξάρτησης  120.009,00 123.976,00 113.818,71 

    1510   Προμήθεια ειδών διατροφής 66.000,00 70.500,00 69.137,79 

      1513 Προμήθεια νομής 66.000,00 70.500,00 69.137,79 

                

                

                

                

        Εις μεταφοράν  1.707.447,00 2.354.607,00 2.350.870,13 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.707.447,00 2.354.607,00 2.350.870,13 

                

    1520   Προμήθειας ειδών ιματισμού 44.787,00 44.345,00 37.171,94 

      1521 Προμήθεια τήβενων καθηγητών & επίτιμων διδακτόρων 0,00 0,00 0,00 

      1522 Προμήθεια στολών φυλάκων  3.912,00 3.874,00 3.577,00 

      1522.01 Προμήθεια στολών φυλάκων(2013)    3.874,00 0,00 

      1522.02 Προμήθεια στολών φυλάκων (2012)   0,00 0,00 

      1527 Προμήθεια στολών κλητήρων 3.912,00 3.874,00 2.555,00 

      1527.01 Προμήθεια στολών κλητήρων(2013)   3.874,00 0,00 

      1527.02 Προμήθεια στολών κλητήρων(2012)   0,00 0,00 

      1528 Προμήθεια στολών λοιπού προσωπικού 36.963,00 36.597,00 31.039,94 

      1528α Προμήθεια στολών οδηγών αυτοκινήτων 2.909,00 2.880,00 2.044,00 

      1528α.01 Προμήθεια στολών οδηγών αυτοκινήτων(2013)   2.880,00 0,00 

      1528α.02 Προμήθεια στολών οδηγών αυτοκινήτων(2012)   0,00 0,00 

      1528β  Προμήθεια στολών εργατών 34.054,00 33.717,00 28.995,94 

      1528β.01 Προμήθεια στολών εργατών(2013)   33.717,00 0,00 

      1528β.02 Προμήθεια στολών εργατών(2012)   0,00 0,00 

    1530   Προμήθεια ειδών υπόδυσης  9.222,00 9.131,00 7.508,98 

      1531 Προμήθεια υποδημάτων 9.222,00 9.131,00 7.508,98 

      1531.01 Προμήθεια υποδημάτων(2013)   9.131,00 0,00 

      1531.02 Προμήθεια υποδημάτων(2012)   0,00 0,00 

  1600     Προμήθεια καυσίμων & λιπαντικών 54.500,00 55.309,00 48.207,51 
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    1610   Προμήθεια υγρών-στερεών καυσίμων υγραερίων φωταερίων, 

αερίων, ψύξης 54.500,00 55.309,00 48.207,51 

      1611 Προμήθεια υγρών καυσίμων & λιπαντικών 52.000,00 50.000,00 45.569,86 

      1613 Προμήθεια υγραερίων, φωταερίων 2.500,00 5.309,00 2.637,65 

  1700     Προμήθεια υλικού εκτυπωτικών, βιβλιοδετικών 

τυπογραφικών & λοιπών εργασιών 1.000,00 1.000,00 990,60 

    1720   Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων & σχεδιάσεων 0,00 0,00 0,00 

      1729 Προμήθεια υλικού τοπογραφήσεων 0,00 0,00 0,00 

    1730   Προμήθεια φωτογραφικού &  φωτοτυπικού υλικού 1.000,00 1.000,00 990,60 

      1731 Προμήθεια φωτογραφικού & φωτοτυπικού υλικού 1.000,00 1.000,00 990,60 

    1740   Προμήθεια κινηματογραφικού υλικού 0,00 0,00 0,00 

      1741 Προμήθειας  φίλμς 0,00 0,00 0,00 

  1800     Λοιπές προμήθειες που δεν περιλαμβάνονται στις παραπάνω 

κατηγορίες 1.500,00 1.780,00 438,80 

    1820   Προμήθειες παρασήμων &  μεταλλίων 0,00 0,00 0,00 

                

        Εις μεταφοράν  1.816.956,00 2.464.392,00 2.444.749,16 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.816.956,00 2.464.392,00 2.444.749,16 

                

      1821 Προμήθειες παρασήμων και μεταλλίων   0,00 0,00 0,00 

    1890   Διάφορες προμήθειες 1.500,00 1.780,00 438,80 

      1892 Αγορά Ζώων 1.500,00 1.780,00 438,80 

2000       Πληρωμές για μεταβίβαση εισοδημάτων σε τρίτους  388.000,00 432.977,00 507.511,59 

  2200     Επιχορηγήσεις  & συνδρομές σε Ν.Π.Δ.Δ.  

Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπούς Δημοσίους Οργανισμούς  
0,00 0,00 0,00 

  2300     Επιχορηγήσεις  & συνδρομές σε Ν.Π.Δ.Δ.  

Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπούς Δημοσίους Οργανισμούς  
10.000,00 12.000,00 7.630,67 

    2310   Επιχ/σεις και συνδρομές για δαπάνες Διοίκησης & λειτουργίας 
      

    2320   Επιχ/σεις και συνδρομές για δαπάνες Διοίκησης και λειτουργίας 
10.000,00 12.000,00 7.630,67 

      2329 Επιχ/σεις και συνδρομές για την πληρωμή λοιπών δαπανών διοίκησης και 

λειτουργίας  
10.000,00 12.000,00 7.630,67 

      2329.01 Επιχ/σεις και συνδρομές για την πληρωμή λοιπών δαπανών διοίκησης και 

λειτουργίας(2013)  
  11.914,00 0,00 

      2329.02 Επιχ/σεις και συνδρομές για την πληρωμή λοιπών δαπανών διοίκησης και 

λειτουργίας(2012)  
  86,00 0,00 

  2400     Επιχορηγήσεις  & συνδρομές σε Ν.Π.Δ.Δ.  

Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης και λοιπούς Δημοσίους Οργανισμούς  
2.000,00 2.000,00 2.000,00 

    2490   Λοιπές επιχορηγήσεις και συνδρομές για ορισμένους ή μη σκοπούς 
2.000,00 2.000,00 2.000,00 

      2499 Λοιπές επιχορηγήσεις, εισφορές και συνδρομές 2.000,00 2.000,00 2.000,00 
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  2500     Επιχ/σεις και συνδρομές σε Οργανισμούς Ιδιωτικού Δικαίου του 

εξωτερικού και εσωτερικού 6.000,00 8.000,00 6.080,00 

    2510   Επιχ/σεις σε Οργανισμούς του εξωτερικού  6.000,00 8.000,00 6.080,00 

      2511 Επιχ/σεις & συνδρομές σε Οργανισμούς του εξωτερικού 6.000,00 8.000,00 6.080,00 

  2600     Χορηγίες για εθνικούς κοινωνικούς Εκπαιδευτικούς & λοιπούς συναφείς 

σκοπούς    370.000,00 410.977,00 491.800,92 

     

2630 

  Χορηγίες κοινωνικής Πρόνοιας 

370.000,00 410.977,00 491.800,92 

                

        Εις μεταφοράν  1.836.456,00 2.488.172,00 2.460.898,63 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 1.836.456,00 2.488.172,00 2.460.898,63 

                

      2631 Χορηγίες για τη λειτουργία Φοιτητικών συσσιτίων 370.000,00 410.977,00 491.800,92 

      2631.01 Χορηγίες για τη λειτουργία Φοιτητικών συσσιτίων(2013)   370.000,00 0,00 

      2631.02 Χορηγίες για τη λειτουργία Φοιτητικών συσσιτίων(2012)   40.977,00 0,00 

3000       Πληρωμές αντικριζόμενες από Πραγματοποιούμενα  έσοδα   
413.356,00 406.356,00 147.220,36 

  3300     Αποδόσεις εσόδων που εισπράχτηκαν υπέρ τρίτων 413.356,00 406.356,00 147.220,36 

    3310   Απόδοση  σε Μετοχικά Ταμεία Υπαλλήλων & Στρατιωτικών 

εισπράξεων που ενεργούνται  γι' αυτά  80.000,00 80.000,00 67.996,23 

      3311 Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 80.000,00 80.000,00 67.996,23 

    3320   Απόδοση στα Ταμεία Πρόνοιας ή Αλληλοβοηθείας Υπαλλήλων & 

Στρατιωτικών των εισπράξεων που ενεργούνται γι΄ αυτά   
1.000,00 1.000,00 0,00 

      3321 Απόδοση εισπράξεωνστο Τ.Π.Δ.Υ.(1%) 400,00 400,00 0,00 

      3327 Απόδοση στον Κλάδο Πρόνοιας Υπαλλήλων Ν.Π.Δ.Δ. των εισπράξεων 

που έγιναν γι αυτό. 600,00 600,00 0,00 

    3330   Απόδοση στα Ταμεία Πρόνοιας ή Αλληλοβοηθείας Υπαλλήλων & 

Στρατιωτικών των εισπράξεων που ενεργούνται γι΄ αυτά   
587,00 587,00 0,00 

      3339 Απόδοση στα λοιπά Ταμεία Πρόνοιας ή Αλληλοβοηθείας των εισπράξεων 

που έγιναν γι' αυτά 
587,00 587,00 0,00 

    3340   Απόδοση στα Ασφαλιστικά Ταμεία  
80.000,00 80.000,00 402,36 

      3341 Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό  80.000,00 80.000,00 402,36 

    3350   Απόδοση στους λοιπούς Οργανισμούς των εισπράξεων που έγιναν 

γι΄αυτά  12.000,00 12.000,00 355,46 
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      3352 Απόδοση στον Ο.Α.Ε.Δ. (1%) 2.000,00 2.000,00 0,00 

      3359 Απόδοση στους λοιπούς Οργανισμούς των εισπράξεων  που έγιναν γι 

αυτούς  
10.000,00 10.000,00 355,46 

    3360   Απόδοση στα  Ταμεία Αρωγής Υπαλλήλων & Στρατιωτικών των 

κρατήσεων που  έγιναν γι' αυτά 1.467,00 1.467,00 0,00 

      3361 Απόδοση στο Ταμείο Επικουρικής Ασφάλισης Δημοσίων Υπαλλήλων 

(Τ.Ε.Α.Δ.Υ. ) 
0,00 0,00 0,00 

      3363 Απόδοση στο Ταμείο Αρωγής Υπαλλήλων Υπουργείο Παιδείας των 

εισπράξεων που έγιναν που έγιναν γι' αυτό   1.467,00 1.467,00 0,00 

        Εις μεταφοράν  2.381.510,00 3.074.203,00 3.021.453,60 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.381.510,00 3.074.203,00 3.021.453,60 

                

    3390   Απόδοση των εισπράξεων που έγιναν για λογ/σμό του 

Δημοσίου Αποκεντρ. Δημ. Υπηρ. Λοιπών Ν.Π. Ειδικών 

Λογαριασμών, Οργανισμών &  φυσικών προσώπων   
238.302,00 231.302,00 78.466,31 

      3391 Απόδοση των εισπράξεων που έγιναν για λογ/σμό του Δημοσίου 

218.302,00 216.302,00 75.125,59 

      α) Φόρος Εισοδήματος 
70.000,00 70.000,00 2.739,65 

      β) Φόρος Παρακρατούμενος   4% 
60.000,00 60.000,00 32.434,40 

      γ) Χαρτόσημο 
5.635,00 5.635,00 236,53 

      δ) Ο.Γ.Α. επί χαρτοσήμου 
2.113,00 2.113,00 4,20 

      ε) Χαρτόσημο στο Μ.Τ.Π.Υ. 
4.696,00 4.696,00 1.354,42 

      ζ) Ο.Γ.Α. Χαρτοσήμου Μ.Τ.Π.Υ 
2.113,00 2.113,00 270,82 

      η) Φόρος Παρακρατούμενος 8% 
60.000,00 60.000,00 36.702,56 

      θ) Υγειονομική Περίθαλψη 
3.499,00 3.499,00 915,88 

      ι) ΔΟΥ-ΤΑΜΕΙΟ ΓΕΝ. ΕΣΟΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ (Εισφορά υπέρ 

συντάξεως) 
0,00 0,00 0,00 

      κ) Φόρος (εργολαβικός) 3% 
1.467,00 1.467,00 0,00 

      λ) Φόρος (καυσίμων) 1% 
4.779,00 4.779,00 371,55 
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      μ) Απόδοση εισπράξεων που έγιναν υπερ Αλληλεγγύης για την 

καταπολέμηση τησ ανεργίας (2%) 

2.000,00 1.000,00 95,58 

      ν) Έκτακτη εισφορά του Ν.3986/2011 

2.000,00 1.000,00 0,00 

      3397 Απόδοση στο Δημόσιο Φ.Π.Α. 10.000,00 10.000,00 3.340,72 

      3399 Απόδοση υσπράξεων υπέρ της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής 

Δημ.Συμβάσεων 
10.000,00 5.000,00 0,00 

                

                

        Εις μεταφοράν  2.619.812,00 3.305.505,00 3.099.919,91 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.619.812,00 3.305.505,00 3.099.919,91 

                

        Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α ΙΙ       

          Α ΤΑΚΤΙΚΑ       

4000       Διάφορες συνθέτου περιεχομένου δαπάνες ΝΠΔΔ που δεν έχουν 

ενταχθεί σε  κάποια από τις γενικές κατηγορίες του Κώδικα  138.000,00 184.622,00 208.905,59 

  4100     Καλλιτεχνική, επιστημονική , εκπαιδευτική  δραστηριότητα 135.000,00 179.622,00 203.905,59 

    4120   Δαπάνες εκπαίδευσης & επιστημονικών ερευνών & εργασιών   135.000,00 179.622,00 203.905,59 

      4121 Δαπάνες κάθε είδους για την εκπαίδευση των Φοιτητών, την επιστημονική 

έρευνα , τον εξοπλισμό & την λειτουργία των Εδρών Εργαστηρίων, 

σπουδαστηρίων, κλινικών & Μουσείων 
100.000,00 129.622,00 145.130,14 

      4121.01 Δαπάνες κάθε είδους για την εκπαίδευση των Φοιτητών, την 

επιστημονική έρευνα , τον εξοπλισμό & την λειτουργία των Εδρών 

Εργαστηρίων, σπουδαστηρίων, κλινικών & Μουσείων(2013) 
  124.282,00 0,00 

      4121.02 Δαπάνες κάθε είδους για την εκπαίδευση των Φοιτητών, την 

επιστημονική έρευνα , τον εξοπλισμό & την λειτουργία των Εδρών 

Εργαστηρίων, σπουδαστηρίων, κλινικών & Μουσείων(2012) 
  5.340,00 0,00 

      4122 Δαπάνες κάθε είδους εκμετάλλευσης Αγροκτημάτων για εκπαιδευτικούς 

σκοπούς  & έρευνες    
35.000,00 50.000,00 58.775,45 

  4600     Λοιπές σύνθετου περιεχομένου δαπάνες  3.000,00 5.000,00 5.000,00 

    4620   Δαπάνες αθλητισμού 3.000,00 5.000,00 5.000,00 

      4622 Δαπάνες λοιπών αθλητικών δραστηριοτήτων 3.000,00 5.000,00 5.000,00 

7000       Κεφαλαιακές δαπάνες  25.000,00 30.000,00 51.197,63 
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  7100     Προμήθεια αγαθών διαρκούς χρήσης  25.000,00 30.000,00 51.197,63 

    7110   Προμήθεια επίπλων & ηλεκτρικών συσκευών 5.000,00 5.000,00 1.599,60 

      7111 Προμήθεια επίπλων 5.000,00 5.000,00 1.599,60 

      7112 Προμήθεια ηλεκτρικών συσκευών και μηχανημάτων κλιματισμού 

γραφείων 0,00 0,00 0,00 

    7120   Προμήθεια  μηχανικού εξοπλισμού Υπηρεσιών 20.000,00 25.000,00 49.598,03 

      7123 Προμήθεια Η/Υ Λογ/κού και βοηθητικού εξοπλισμού  
20.000,00 25.000,00 49.598,03 

      7124 Προμήθεια φωτοτυπικών μηχανημάτων  0,00 0,00 0,00 

        Εις μεταφοράν  2.782.812,00 3.520.127,00 3.360.023,13 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.782.812,00 3.520.127,00 3.360.023,13 

                

        Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α ΙV       

         Α. ΤΑΚΤΙΚΑ       

9000       Πληρωμές για επενδύσεις  287.555,61 1.264.161,11 70.139,12 

  9100     Επενδύσεις εκτελούμενες μέσω του Τακτικού Κρατικού 

Προϋπολογισμού λοιπών Ν.Π Ειδικών Λογαριασμών 

Οργανισμών & λοιπών φυσικών προσώπων 
0,00 0,00 0,00 

    9160   Μελέτες, Ερευνες ,Πειραματικές εργασίες 
0,00 0,00 0,00 

      9162 Μελέτες και Ερευνες  για εκτέλεση έργων 
0,00 0,00 0,00 

          

      

          

      

                

                

                

               

        Εις μεταφοράν  2.782.812,00 3.520.127,00 3.360.023,13 

 



 73 

 

Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.782.812,00 3.520.127,00 3.360.023,13 

                

        Κ Α Τ Η Γ Ο Ρ Ι Α ΙV       

         Α. ΤΑΚΤΙΚΑ       

  9300     Επιχορηγήσεις από τον Προϋπολογισμό Δημοσίων 

Επενδύσεων για επενδύσεις 215.719,31 1.189.161,11 17.616,06 

    9330   Επιχορηγήσεις για ανέγερση κτιρίων, καθώς και για κάθε 

είδους εγκ/σεις σ' αυτά  122.221,02 721.669,65 17.616,06 

      9332 Επιχορηγήσεις  για ανέγερση διδακτηρίων ,βιβλιοθηκών, 

μουσείων μνημείων κλπ. καθώς, και για κάθε είδους 

εγκ/σεις σ' αυτά   
122.221,02 721.669,65 17.616,06 

      δ) Προσθήκη ορόφου Κτιρίου Μελισσοκομίας Εντομολογίας 

(Έργο 1999 ΣΕ  04600001) (π.κ. 9946008) 
14.000,00 86.297,50 0,00 

      ε) Προσθήκη ορόφου σε Τμήμα & Επέκταση Λέσχης –  

Μαγειρείων  (Έργο 1999 ΣΕ 04600002) (π.κ 9946009) 0,00 0,00 0,00 

      στ) Προσθήκη ορόφου Συντήρησης Γεωργικών Μηχανημάτων 

Έργο 1999ΣΕ 04600003 (π.κ 9946011) 0,00 0,00 0,00 
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        Εις μεταφοράν  2.796.812,00 3.606.424,50 3.360.023,13 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

        Εκ. μεταφοράς 2.796.812,00 3.606.424,50 3.360.023,13 

                

                

       ζ)  Επισκευή και Ανακαίνηση  Κτηρίων Κτηνοτροφικών 

   Εγκ/σεων(Έργο 1999 ΣΕ 04600004) (π.κ 9946012) 0,00 0,00 0,00 

      η) Για την Επισκευή & Διαμόρφωση Παλαιού Κτιρίου Γ’ 

   Γ.Π.Α.(Έργο 1999 ΣΕ 04600027) (π.κ 9946051) 0,00 0,00 0,00 

      θ) Πειραματικές Εργαστηριακές Εγκαταστάσεις 

Δενδροκομείου  (Έργο 1999 ΣΕ 04600005) (π.κ 9946015) 
0,00 0,00 0,00 

      ι) Έργα υποδομής Γ.Π.Α. (Έργο 2001 ΣΕ 04600013) (π.κ 

2146014) 73.762,42 426.307,41 17.616,06 

      κ) Συντηρήσεις κτιρίων  Γ.Π.Α (Έργο 2001 ΣΕ 04600014) 

(π.κ 2146015) 34.458,60 209.064,74 0,00 

      λ)  Αναδιαμόρφωση Ισογείου Κτιρίου Γαλακτοκομίας (Έργο 

   2001 ΣΕ 04600015) (π.κ 2146016) 
0,00 0,00 0,00 

      μ) Αποκατάσταση ζημιών στο Γ.Π Α. από Θεομηνία της  

   8-7-2002 (Έργο 2002 ΣΕ 04600004) 0,00 0,00 0,00 

      ν) Επισκευή &  Ενισχυση  Κτιρίου  Κριμπά Ανάδειξη 

υφισταμένου κτιρίου και περιβάλλοντος χώρου Εργο   ( 

2005 ΣΕ04600014) 
0,00 0,00 0,00 

      ξ) Μετατροπή υπάρχοντος χώρου σε Αμφιθέατρο του Γ.Π.Α. 

0,00 0,00 0,00 

      ο) Εξοπλισμός Εργαστηρίων Γ.Π.Α. (Έργο 2002 ΣΕ 

   04630003) (ΠΕΠ) 0,00 0,00 0,00 
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        Εις μεταφοράν  2.905.033,02 4.241.796,65 3.377.639,19 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.905.033,02 4.241.796,65 3.377.639,19 

                

    9340     39.889,50 199.447,50 0,00 

     9345   39.889,50 199.447,50 0,00 

    

 

α) Εξοπλισμός Γεωπονικού Πανεπιστημίου  (2005 

ΣΕ04600015) 39.889,50 199.447,50 0,00 

      μ Προμήθεια Εξοπλισμού Εργ. Πληροφορικής Γ.Π.Α (Έργο 

2002 ΣΕ 04530449) 0,00 0,00 0,00 

      ν Αναβάθμιση Εσωτερικού Δικτύου Γ.Π.Α. (Έργο 2002 ΣΕ 

04530450) 0,00 0,00 0,00 

      ξ Εξοπλισμός Αθί Τηλεκπαίδευσης Γ.Π.Α (Έργο 2002 ΣΕ 

04530451) 0,00 0,00 0,00 

      ο) Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2001-2003 ΕΤΠΑ) 

2003 ΣΕΟ4530120  
0,00 0,00 0,00 

      π) Εξοπλισμός Κεντρικής Βιβλιοθήκης Γ.Π.Α. (2003 

ΣΕ44530071) 0,00 0,00 0,00 

      ρ) Εξοπλισμός για υποστήριξη πράξεων Εκτ. Προγρ/τα 

Μεταπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. (2003ΣΕ44530202)  

0,00 0,00 0,00 

      σ) Εξοπλισμός τμημάτων για την υποστήριξη Πράξεων Εκτ. 

Προπτυχιακών Σπουδών του Γ.Π.Α. ( 2004ΣΕ44530233) 

0,00 0,00 0,00 
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      τ) Εργαστηριακός Επιστημονικός Εξοπλισμός ΓΠΑ(ΕΤΠΑ) 

(2006ΣΕ24530181) 
0,00 0,00 0,00 

      τα) Εξοπλισμός κτιρίου Λέσχης Μαγειρίων(2009ΣΕ04600026) 
0,00 0,00 0,00 

                

                

                

                

                

                

        Εις μεταφοράν  2.944.922,52 4.441.244,15 3.377.639,19 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 
Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.944.922,52 4.441.244,15 3.377.639,19 

    9360   Επιχορηγήσεις για μελέτες έρευνες και Πειραματικές εργασίες 53.608,79 268.043,96 0,00 

      9362   53.608,79 268.043,96 0,00 

      α) Μελέτη αποκατάστασης και επαναχρησιμοποίησης κτιρίου Καμπά του 

ΓΠΑ (2009ΣΜΟ4600012) 16.600,00 83.000,00 0,00 

      β) Μελέτη  ταχυμετρικής αποτύπωσης Πανεπιστημιακού Χώρου Γ.Π.Α. ( 

2005ΣΜΟ4600008) 18.300,00 91.500,00 0,00 

      γ) Μελέτη επανασχεδιασμού όψεων και βελτίωση της ενεργειακής 

συμπεριφοράς του κτιρίου Ρουσόπουλου (2009ΣΜΟ4600013) 18.708,79 93.543,96 0,00 

      δ) Μελέτη ρυθμιστικού σχεδίου (MASTERPLAN) Πανεπιστημιακού 

Χώρου Γ.Π.Α. (2005ΣΜΟ4600009) 0,00 0,00 0,00 

      ε) Μελέτη προσθήκης ορόφου κτιρίου Δνδροκομίου ΓΠΑ 

(2009ΣΜΟ4600014) 0,00 0,00 0,00 

    9390     0,00 0,00 0,00 

      9392   0,00 0,00 0,00 

      α) Απόδοση στο ΙΚΑ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό  

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      β) Απόδοση φόρου Μισθωτών Υπηρεσιών ( 2003ΣΕ 44530176) 0,00 0,00 0,00 

      γ) Απόδοση Υγειονομικής Περίθαλψης Υπαλλήλων  (2003ΣΕ44530176 0,00 0,00 0,00 

      δ) Απόδοση στο Μ.Τ.Π.Υ. των ειπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      ε) Απόδοση στο Ταμείο Επικουρικής Δημοσίων Υπαλλήλων (ΤΕΑΔΥ) 

2003ΣΕ44530176)  0,00 0,00 0,00 

      στ) Απόδοση στο ΤΣΜΕΔΕ  των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      ζ) Απόδοση στο ΤΕΑΧ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176) 0,00 0,00 0,00 

      η) Αποδοση στο ΤΣΑΥ των εισπράξεων που έγιναν γι' αυτό 

(2003ΣΕ44530176)  0,00 0,00 0,00 
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        Εις μεταφοράν  2.998.531,31 4.709.288,11 3.377.639,19 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

        Εκ. μεταφοράς 2.998.531,31 4.709.288,11 3.377.639,19 

                

                

                

      9398 Επιστροφές Επιχ/σεων από Επενδυτικές Χρημ/σεις που δεν 

Απορροφήθηκαν 0,00 0,00 0,00 

  9400       0,00 0,00 0,00 

      9411   0,00 0,00 0,00 

      α) Βασικός Μισθός 0,00 0,00 0,00 

      β) Επίδομα διδακτικής προετοιμασίας και εξωτερικής 

απασχόλησης 0,00 0,00 0,00 

      γ) Επίδομα Μεταπτυχιακών Σπουδών 0,00 0,00 0,00 

      δ) Οικογενειακό Επίδομα  0,00 0,00 0,00 

                

                

                

                

                

                

                

                

                

        Εις μεταφοράν  2.998.531,31 4.709.288,11 3.377.639,19 
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Κωδικός Αριθμός 

 

Κατονομασία κωδικού αριθμού 

Προβλέψεις 

για το 2014 

σε Ευρώ 

Τελική 

Διαμόρφωση 

Προυπ/σμού 

2013 

Απολογιστικά 

2012 

(α) (β) (γ) (δ) (ε) (στ)  (ζ) (θ) 

                

        Εκ. μεταφοράς 2.998.531,31 4.709.288,11 3.377.639,19 

  9700       71.836,30 75.000,00 52.523,06 

    
9740,9750,9760 

  Προμήθεια μηχανικού & λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού 
71.836,30 75.000,00 52.523,06 

      9742 Προμήθεια μηχανών γραφείου (δακτυλογραφήσεων, φωτ/πιών, 

αριθμομηχανών, πολυγραφήσεων κλπ. 5.000,00 5.000,00 1.920,00 

      9745 Προμήθειες οργάνων ακριβείας μέτρησης ελέγχου κλπ. 
15.000,00 15.000,00 8.707,39 

      9745.01 Προμήθειες οργάνων ακριβείας μέτρησης ελέγχου κλπ.(2013) 
  10.324,00 0,00 

      9745.02 Προμήθειες οργάνων ακριβείας μέτρησης ελέγχου κλπ.(2012) 
  4.676,00 0,00 

      9746 Προμήθειες ψυγείων, ψυκτικών, μηχανών, κλιματισμού κλπ. 
10.000,00 10.000,00 7.207,80 

      9749 Προμήθεια μηχανικού & λοιπού κεφαλαιουχικού εξοπλισμού που 

δεν κατονομάζεται ειδικά  
36.836,30 40.000,00 19.927,87 

      9752 Προμήθεια αυτοκινήτων 
0,00 0,00 0,00 

      9762 Μελέτες και ερευνες για εκτελεση εργων 
5.000,00 5.000,00 14.760,00 

      9762.01 Μελέτες και ερευνες για εκτελεση εργων(2013) 
  3.770,00 0,00 

      9762.02 Μελέτες και ερευνες για εκτελεση εργων(2012) 
  1.230,00 0,00 

          
      

          
      

          
      

                

               

        ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 3.070.367,61 4.784.288,11 3.430.162,25 
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  ΣΗΜΕΙΩΣΗ      

                              ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΚΑΕ ΣΕ 01 & 02 ΑΦΟΡΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΚΑΙ ΜΟΝΟ ΤΗ ΣΤΗΛΗ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ  

        

   ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 2013.    
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ΓΕΩΠΟΝΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

 

Κ Α Τ Α Σ Τ Α Σ Η  

 

Κ.Α.Ε ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ Γ.Π.Α.  

ΔΕΚΤΙΚΩΝ ΧΡΗΜAΤΙΚΩΝ ΕΝΤΑΛΜΑΤΩΝ 

 

Π Ρ Ο Π Λ Η Ρ Ω Μ Η Σ  2014 

 

Κ.Α.Ε ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΘΕΝ 

ΠΟΣΟ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ 
0429β’  20.000,00 Αμοιβές φυσικών προσώπων 

0543  40.000,00 Εκδρομές εσωτερικού-εξωτερικού 

0824  20.000,00 Μεταφορικά 

0828   5.000,00 Μεταφορά μαθητών και φοιτητών 

0831   8.000,00 Για την προμήθεια γραμματοσήμων                            

0851   8.000,00 Δημοσιεύσεις στο εξωτερικό  

0879         80.000,00  Συντήρηση & επισκευή λοιπών μονίμων 

εγκαταστάσεων  

0889 100.000,00 Συντήρηση & επισκευή λοιπού 

εξοπλισμού 

1259 10.000,00 Προμήθεια περιοδικών από το εξωτερικό 

1261 70.000,00 Προμήθεια γραφικής ύλης & 

μικροαντικειμένων γραφείου γενικά 

2329 10.000,00 Πληρωμή για συνδρομές Φ.Ε.Κ.                              

2499  2.000,00 Λοιπές επιχορηγήσεις, εισφορές και 

συνδρομές 

2511 6.000,00 Πληρωμή στο εξωτερικό για συνδρομές 

σε αλλοδαπούς οργανισμούς 

4121       100.000,00 Προμήθεια χημικών υλικών εξωτερικού                       

4622 3.000,00 Δαπάνες λοιπών αθλητικών 

δραστηριοτήτων 

7123 20.000,00 Προμήθεια Λογισμικών  

9745 15.000,00 Προμήθεια οργάνων από το εξωτερικό 
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Α Ν Α Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Ω Σ Η 
 

 

  Α)  ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
 

 

α) Έσοδα από διαφόρους πόρους Προϋπολογισμού οικον. έτους 2014      ευρώ       # 2.854.648,30 # 
 
β) Έξοδα  οικονομικού έτους 2014    ευρώ      # 2.854.648,30# 
 
γ)  Ταμειακό Υπόλοιπο έτους 2013                      ευρώ     #0,00#      
 
 
  Β)  ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 
 
α) Έσοδα από Δημόσιες Επενδύσεις έτους 2014              ευρώ   # 215.719,31 #        
 
β) Έξοδα  από Δημόσιες Επενδύσεις έτους 2014    ευρώ   # 215.719,31 #          
 
γ) Ταμειακό Υπόλοιπο έτους 2013                                                                                   ευρώ  # 0,00#         
 
 
 
    
        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ                               Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ  ΤΗΣ Δ/ΝΗΣ 

            ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
 
 ΦΕΓΓΕΡΟΣ Ι. ΚΩΝ/ΝΟΣ                               ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ 



 86 

 

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 

2014 ΤΟΥ Γ.Π.Α. 

 
 

Ο προϋπολογισμός του 2014 καταρτίσθηκε τον Νοέμβριο του 
2013 σύμφωνα με τα υπ΄ αριθμ. πρωτ. 84704/ ΙΒ /21-06-13 & 
124037/06-09-13 έγγραφα του Υπουργείου Παιδείας & 
Θρησκευμάτων. 
 
 

ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΣΟΔΑ 
 

Λειτουργικά    (0112)            €  1.700.000,00 
 

Πληρωμή 407 (0111)                 €               0,00 
 

Σίτιση (0133)      €     370.000,00 
 

Τόκοι (3511)               €       50.000,00 
 

Έσοδα Κτηνοτροφείου (3312)    €       40.000,00 
 
Έσοδα έμμεσων δαπανών (8%) από ΕΛΚΕ   €     273.488,30 
(Έσοδα 2013 + Έσοδα 2014) 
 
Λοιπά έσοδα (1299 κ.λ.π)                 €         7.804,00 

 
Κρατήσεις χρηματικών  
Ενταλμάτων (5211…….5299)                    €      413.356,00 

 
Σύνολο εσόδων Τακτικού          €    2.854.648,30 

 
 
Βάσει των ανωτέρω, τα έσοδα του τακτικού προϋπολογισμού 

για το οικονομικό έτος 2014 διαμορφώνονται σε 2.885.648,30 €,  
μειωμένα κατά 300.000,00 € (15%)στην επιχορήγηση για 
λειτουργικά, σε σχέση με το προηγούμενο οικονομικό έτος. 
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Όσον αφορά το ΠΔΕ λαμβάνοντας υπόψη το από 29/10/2013 

ηλεκτρονικό μήνυμα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
στο οποίο ζητείται για κάθε έργο και μελέτη του Εθνικού Σκέλους 
να ληφθεί υπόψη το 20% της εγκεκριμένης πίστωσης του έτους 
2013 το ανωτέρω σύνολο εσόδων του ΠΔΕ διαμορφώθηκε ως εξής: 

 
Σύνολο ετήσιων πιστώσεων ΣΑΕ 2013: 
 
€ 810.552,64 * 20% = € 162.110,52 (A) 
 
Σύνολο ετήσιων πιστώσεων ΣΑΜ 2013: 
 
€ 268.043,96 * 20% = € 53.608,79 (B) 
 
Άρα άθροισμα (Α) + (Β) = € 215.719,31 
 
Σύνολο εσόδων ΠΔΕ   € 215.719,31 
 
 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ 2014:     € 3.070.367,61 
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ΩΣ ΠΡΟΣ ΤΑ ΕΞΟΔΑ 
 

Έχουμε έσοδα Τακτικού        €  2.854.648,30  
 
 

Προβλεπόμενο ταμειακό                         €               0,00 
                                                            

 
Έξοδα Τακτικού     €  2.854.648,30 
 
 

Με βάση το υπ΄αρ.Πρωτ.124037/06-09-2013 έγγραφο του 
Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων, ο Προϋπολογισμός 
πρέπει να είναι λογιστικά ισοσκελισμένος. 
 

Η αύξηση στα έξοδα  που αφορά στην ομάδα κωδικών εξόδων 
από (1522) έως (1531) είδη ιματισμού και υπόδησης, υπολογίζεται 
σύμφωνα με την υπ΄ αριθμ. 132469 Κοινή Απόφαση των Υπουργών 
Οικονομίας και Οικονομικών – Εσωτερικών, Δημ. Διοίκησης και 
Αποκέντρωσης – Εργασίας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων (ΦΕΚ 
1954/31-12-2003). 
 

Όσον αφορά το ΠΔΕ λαμβάνοντας υπόψη το από 29/10/2013 
ηλεκτρονικό μήνυμα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων 
στο οποίο ζητείται για κάθε έργο και μελέτη του Εθνικού Σκέλους 
να ληφθεί υπόψη το 20% της εγκεκριμένης πίστωσης του έτους 
2013 το ανωτέρω σύνολο εξόδων του ΠΔΕ διαμορφώθηκε ως εξής: 

 
Σύνολο ετήσιων πιστώσεων ΣΑΕ 2013: 
 
€ 810.552,64 * 20% = € 162.110,52 (A) 
 
Σύνολο ετήσιων πιστώσεων ΣΑΜ 2013: 
 
€ 268.043,96 * 20% = € 53.608,79 (B) 
 
Άρα άθροισμα (Α) + (Β) = € 215.719,31 
 
Σύνολο εξόδων ΠΔΕ   € 215.719,31 
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ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ 2014:     € 3.070.367,61 
 
                                             
 
 
 
Ο ΠΡΟΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ                     Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ         
Δ/ΝΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 

 
 
 
 

  ΓΕΡΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ                        ΦΕΓΓΕΡΟΣ Ι.ΚΩΝ/ΝΟΣ 
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